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A KÖLTÉSZET NAPJA
„Tudatom velük, üzenem:
Csak ennyit tehettem értük”
Petőfi mindkét ágon szlovák származású. A költő 
apja, „a jó öreg kocsmáros”, Petrovics István 1816 
elején Maglódon ismerkedett meg Hrúz Máriával, 
Martinyi Mihály evangélikus lelkész cselédjével. 
1818. szeptember 15-én Aszódon, a menyasszony 
apjának lakóhelyén kötöttek házasságot. 1822/23 
fordulóján született Sándor, 1925-ben István. Ők 
már mindketten magyarnak születtek. A Nemzeti 
dal, s a kinyomtatott tizenkét pont 1848. március 
15-én kiáltványa s egyben programja lett a magyar 
nemzetnek, de a forradalom és szabadságharc leverése 
után a „polgári” kultúra kimerült 1848 kultuszában, az 
osztrákellenességben, a nemzetiségek elleni bizalmatlanság-
ban. Petőfi nagyságát Ady fogalmazta meg páratlan tömörséggel: 
„Kit naggyá tett értelem, / Parancs, sors, szám-
adás, alkalom…”

Ady Endre a „progressziónak” nemcsak 
költője és prófétája, de a XX. század egyik 
legnagyobb publicistája, gondolkodója, az 
egyetlen, aki akkor előre látta Trianont. Üldöz-
ték, rágalmazták, kigúnyolták. Magyarországon 
előbb terjedt el a marxizmus, mint a polgári 
demokratizmus. Mind a Horthy-korszak, mind 
a Rákosi- és Kádár-korszak hamis, téves kli-
séken nyugodott. 

Nagy László az imádat, a fény, a művészet, az 
európaiság jelképes városából szökve menekül 
haza, „napkeleti képzeletbe, a Tisza rohadó-al-
más partjáig s tovább, hol gyémánt éggel az 
örök Attila patkolja magát.” A költő ösztönös 
visszafordulása ugyanolyan történelmi pillanat 
volt, mint Ady nyugatra szökése annak idején. 
Ellenállás és küzdelem, mellyel a szürkeség fölé 
emelkedhet, ahol érték és értéktelenség gyáván 
összemosódik. Mi már menekülni se a világosság 
által tudunk, hanem azáltal, ami köt bennünket. 
Ő írja Adyról 1968-ban: „Óh, költők, esztéták s 
egyebek, már émelyítően becukrozva a nép, s 

alulról fölfelé is csúsznak a romlasztó csókok. Látok én 
csillagra akasztva egy elárvult ostort. Nekem Ady Endre 

ostora tetszik.”
Ma a jobboldalon Wass Albert, a baloldalon Moldova 

György jelenti az irodalmat. Márai lektűrjei rene-
szánszukat élik. Óh, a mindenkori divat! S virágzik 
a gyűlölködés. Kormos Istvánnak volt egyszer egy 
interjúja Nagy Lászlóval a Magyar Televízióban, 
ebből idézem.

KORMOS I: Mégis, látsz reményt?
NAGY L.: Látok, de előbb elmondom, hogy 

van egy közhely, közmondás, ha úgy tetszik, né-
pi mondás: csak a sírban vagyunk egyenlőek. Ezzel 

a közhellyel már most farkasszemet kell néznünk. A 
jövőben az emberen változtatni lehet művi úton, tehát 

lehet csinálni szorgalmas, szelíd és egyéb embereket. A 
kérdés csak az, nem változik-e meg úgy az ember, hogy már nem 

ember többé, hogy ama megírt, jósolt, szinte 
naponta elmondott örök béke, harmónia, bol-
dogság elfogadja-e ezeket a teremtményeket, 
lényeket, alkalmasak lesznek-e erre az édenre? 
Számoljunk le végre a szentséges közhelyekkel. 
A remény? Nem tehetünk mást, mint amit eddig 
is tettünk, főleg humanisták: továbbra is a jobb 
emberi sors harcosai, partizánjai, titkos ügyvéd-
jei legyünk. A reményt nem szabad föladnunk, 
hiszen a legnagyobb tragédiákból, katasztrófák-
ból csak a remény segít kilépnünk, léphetnek 
ki a tömegek, akik sújtva vannak. Ugyanakkor 
legyen jogunk a kételyre is, ez is motorja a mi 
alkotó munkánknak. Kritikával kell néznünk 
saját munkánkat, másokét is. Egyre jobbat kell 
csinálnunk. Ez a célunk.

KORMOS I.: Tegyük fel – amiről itt beszél-
gettünk, elmondtad itt a gondolataidat –, ez a 
film megmarad. Mit üzensz azoknak, akik száz 
vagy ötszáz év múlva ülnek szembe veled?

NAGY L.: Ha lesz emberi arcuk egyáltalán, akkor 
csókolom őket. Emberi szellemük, ha lesz, tudatom 
velük, üzenem: csak ennyit tehettem értük. 

Major János

ÁPRILIS 11.

H – S: Parallelek…
Ami látható láthatatlan már
Életre hívott haldokló madár
Áttetsző szívvel fölfelé zuhan
Kit elereszt a föld, aki szabad

Vagy életdarab, sorsa foglya még
Homályos szemében, vajúdik a vég

Vágyaiban már formát kap a csend
Üreset, fájót, tompa-fénytelent

Szilánkok hívják egyre vissza még
Nem tudva mit rejt a jelen és a rég

Fényük káprázat, visszfény, semmi más
Csaló ígéret, alkony-égi láng

Ami hallható, ködbe veszett szó
Érdes átkok mögött elfelejtett jó
Idő hullámán egyre távolabb
Sodródik tőle érzés, gondolat

s mint a parttalan pillanat zuhan
parallel ébredés unós untalan...
Töredék percre felvillan a dal

S zúgó örvények morajába hal…
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Albertirsa belterületén lévő családi ház ud-
varáról fémet tulajdonítottak el egy esetben 
átutazó, egy esetben pedig helyi elkövetők, 
akiket közlekedési ellenőrzés során a járőrök 
elfogtak. Ismeretlen tettesek Albertirsa bel-
területén található sorház több lakásába is 
behatoltak hengerzártörés módszerével, és 
a lakásból arany ékszereket, készpénzt tulaj-
donítottak el. Az okozott kár jelentős. Bel-
területen található Kft. telephelyére hatolt be 
ismeretlen tettes lakatfelvágás módszerével 
és onnan elektromos gépeket, szerszámokat 
tulajdonított el 363.900 forint értékben. Épí-
tési területen lévő szerszámtárolóba hatolt be 
ismeretlen tettes, és onnan crova készletet, 
lámpákat lopott el mintegy 30.000 forint ér-

tékben. Albertirsai ruházati boltba hatolt be 
ismeretlen tettes ajtófelfeszítés módszerével, 
és onnan márkás melegítőket, pulóvereket 
tulajdonított el. Az okozott kár 300.000 fo-
rint. Általános iskola udvaráról tulajdonítot-
ta el ismeretlen tettes az egyik diák 40.000 
forint értékű kerékpárját. Ismeretlen tettes 
március 19-re virradó éjszaka a Luther utcá-
ban lezárt állapotban parkoló IJW-914 frsz-ú 
Nissan Primera személygépkocsit tulajdoní-
tott el. Az okozott kár 500.000 forint. 
Április 25-én Albertirsán a Széchenyi utcában 
udvaron tartott nagytestű kutya megharapott 
egy gyermeket. 
Az ügyben a Ceglédi Rendőrkapitányság 
folytat eljárást. Aki a fenti bűncselekmé-
nyek bármelyikével kapcsolatban bármi-
lyen információval rendelkezik, az hívja 
az albertirsai járőrt, a 06-20-973-9021-es 
telefonszámon. 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Albertirsa Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Balatonszárszói Ifjúsági Tábor 
2008. évi felújítási munkáira. A részletes pályázati kiírás átvehető a Polgármesteri 
Hivatal 13. sz. irodájában 2008. április 11. 14,00 óráig, munkaidőben. A pályázatok 
leadási határideje 2008. április 18. 14,00 óra. A pályázatok elbírálására 2008. április 
25-ig kerül sor. A szerződéskötés tervezett időpontja 2008. április 30. Teljesítési határ-
idő 2008. június 10. További felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal 13. sz. irodájában, 
Pozsonyi Istvántól kapható. 

Albertirsa Város Polgármesteri Hivatala

FELHÍVÁS!
2008-ban is lehetőség van rá, hogy az első 
lakásukat megszerző albertirsai családok tá-
mogatást igényeljenek az önkormányzattól: 
magántulajdonú lakás építéséhez, új, hasz-
nált vagy értékesítés céljára épített lakás vá-
sárlásához, hozzáépítéshez,  ha ez új önálló 
lakást eredményez, de a meglévő alaplakás 
nem az igénylő tulajdona. A kérelmek be-
adási határideje: 2008. április 30.

Feltételek: Albertirsán legalább 5 éve 
állandó bejelentett lakóhely; 35 év alatti 
életkor ; (Az előbbi feltételeknek  legalább 
a házastársak, élettársak egyike meg kell, 
hogy feleljen.); együttköltöző családtagok 
egy főre jutó havi jövedelme nem haladja 
meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegé-
nek 300%-át (85.500,- Ft-ot); az igénylőnek, 
házastársának, élettársának, kiskorú gyer-
mekének az igénylés benyújtásakor és ezt 
megelőzően sem volt lakástulajdona. Bővebb 
felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal 18. sz. 
szobájában (Tel.: 570-064). 

Albertirsa Város Polgármesteri Hivatala

Március 15-i díjazottak: 14. oldal Vendégünk volt az agrárminiszter: 10. oldal
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Új lap
Értesítjük az Albertirsán élő szlovák nyel-
vet beszélő lakosokat, hogy a helyi Szlovák 
Nemzetiségi Önkormányzat megrendelte a 
Ludove Noviny című lapot, melyet az érdek-
lődők ezentúl rendszeresen elolvashatnak a 
Márai Sándor Városi Könyvtárban. 

Az Albertirsai Szlovák Nemzetiségi Ön-
kormányzat hagyományőrző tánccsoportot 
szervez. Akik kedvet éreznek a részvételhez, a 
tánchoz, azok jelentkezzenek a 06-20-9476-
450-es telefonszámom Szemőkné Szedla-
csek Juditnál, a nemzetiségi önkormányzat 
elnökénél! 

Elsősök beíratása a Tessedik 
Sámuel Általános Iskolában
2008. április 17-én, csütörtökön és 18-án, 
pénteken reggel nyolctól délután öt óráig 
az iskola titkárságán (Győzelem utca 2.) 
lehet beiratkozni. Az első osztályba tör-
ténő beiratkozás feltétele, hogy a gyer-
mek 2008. május 31-ig betöltse hatodik 
életévét. 
A beiratkozáshoz szükséges: a gyermek 
születési anyakönyvi kivonata, óvodai 
szakvélemény, lakcímigazolvány. Ápri-
lis 7-től 11-ig nyílt héten látogathatók a 
tanító nénik. További információk:  06-
53-370-227. www.tsai.sulinet.hu/aktuális 
hírek és képek; 
Szeretettel várjuk leendő elsőseinket!

RENDŐRSÉGI 
HÍREK
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ELSÕ KÉZBÕL
SZALETLI

Tavaly augusztus huszadikán ünnepel-
hettük faluházunk huszonötödik „születés-
napját”. Annak idején a hajdani Szabadság 
MGTSZ dolgozói, Valent Mihály elnök veze-
tésével felújították a Tó utca 9. szám alatti 
házat, miközben Kovács Károlyné számos 
segítõjével önkéntes felajánlók tucatjaitól 
összegyûjtötte a régi paraszti életmód sok-
sok rekvizítumát.

Így jöhetett létre a faluház, mely városunk 
máig egyetlen múzeumaként õrzi múltunk 
számos fontos darabját. Kovácsné Marika né-
ni az eltelt emberöltõnyi idõben az intézmény 
vezetõjeként, s mindeneseként vendégek ez-
reit kalauzolta nagy-nagy szakértelemmel, 
hitelességgel, s óriási lelkesedéssel. Eközben 
pedig szinte a kezdetektõl azon gondolkodott, 
fáradozott, miként bõvíthetné a faluház szol-
gáltatásainak körét, tehetné komfortosabbá 
a kedves, barátságos portát. 

A nagy alapterületû, százhúsz-százötven 
ember egy idõben történõ befogadására al-
kalmas ún. szaletli megépítésének az ötlete 
hosszú évekkel ezelõtt kipattant Marika néni 
fejébõl. Tavaly aztán komoly támogatót szer-
zett e gondolat megvalósításához: dr. Losó 
József, a MIRSA Rt. hûtõházának tulajdonos-
igazgatója vállalta a szaletli kivitelezésének 
megszervezését és anyagi terheit. 

Ilyen elõzmények után önkormányza-
tunknak gyakorlatilag kötelességévé vált a 
szükséges tervek és anyagok „elõállítása”. 
Nos, Czibula Zoltán tervei nyomán össze-
állítottuk a szükséges anyagok listáját. Aztán 
a tél elsõ felében, zömében kidõlt, elhullott, 
kisebb mértékben pedig vágásra érett fák 
felhasználásával kitermeltük a szükséges 
anyagmennyiséget. 

Ennek méretre vágását ellenszolgáltatás 
nélkül elvégezte a FA-CO Kft. tulajdonosa, 
Farkas László. Eközben karbantartó mûhe-
lyünk dolgozói, valamint közhasznú mun-
kásaink révén megtörtént a szaletli majdani 
helyszínén a terület elõkészítése, továbbá az 
alapozás. Így ezekben a hetekben sor kerül-
het a szerkezet összeállítására. 

Ilyen fejlemények alapján minden esélye 
megvan annak, hogy a tavasz végére teljesül-
jön a faluház vezetõjének álma – elkészüljön 
a szaletli, amely mai divatos kifejezéssel élve, 
igazi közösségi térként funkcionálhat majd. 
Szép eredmény lesz. Ám a megvalósítás mód-
ja, a jó célért történõ önzetlen felajánlások 
sora, a nagyszerû összefogás önmagában 
is siker.

EGYELÕRE 
A SZOLGÁLTATÓ LESZ MÁS

 Ezeken a hasábokon korábban több 
alkalommal szó esett arról, hogy a közel-
jövõben miként alakul át a szemétgyûjtés 
és szállítás hulladékkezeléssé. Nos, a negy-
vennyolc település összefogásával formálódó 
ún. Duna-Tisza Közi Nagytérségi Regionális 
Hulladékgazdálkodási Rendszernek már mû-
ködnie kellene. 

A rendszer létrejöttéhez szükséges beru-
házást szervezõ ún. gesztor önkormányzat, 
vagyis Cegléd, a tavalyi õsz derekáig azt az 
információt adta, hogy a közös hulladék-
gazdálkodás 2008. január elsejétõl indulhat. 
Aztán december elején az idõpont 2008. áp-
rilis elsejére változott. A legutóbbi három 
hétben pedig kiderült, hogy ez utóbbi sem 
tartható. 

Ceglédi munkatársaink mostani nyilatko-
zatai szerint a ma várható határnap június 
elseje. Mindez több problémát is elõidéz. 
Közülük a legnagyobbat az jelentette, hogy 
a városunk határában lévõ szemétbánya ko-
rábbi engedélye 2007. végével lejárt. 

Decemberben meg kellett azt hosszabbít-
tatnunk, ami megtörtént, ám az engedélyezõ 
hatóság csupán 2008. március 31-ig volt 
hajlandó az engedély idõpontját kitolni. 
További módosításra pedig nincs lehetõ-
ség. (Sajnos, az érintett önkormányzatok 
többsége hasonló cipõben jár.) 

Emiatt márciusban gyorsan kellett csele-
kednünk. Három olyan vállalkozástól kértem 
és kaptam ajánlatot, amely képes lehet Al-
bertirsa kommunális hulladékának össze-
gyûjtésére, továbbá engedéllyel rendelkezõ 
bányában történõ elhelyezésére. Az ajánla-
tokat képviselõ-testületünk lapzárta után 
tárgyalja. Szerencsére kettõ olyan is akad 
közöttük, amely megfelelõ a számunkra. 
Amellett bármelyikük lesz is a befutó, az 
alább megfogalmazásra kerülõ tények ki-
számíthatók, tehát bátran leírhatom õket. 

Az albertirsai szemétbányát április else-
jén, engedély hiányában bezárjuk. Ez azzal 
a kellemetlenséggel jár, hogy a továbbiakban 
nem lesz lehetõségünk az „intézményes” 
szállításon kívül, saját szervezésben (után-
futóval, lovaskocsival, teherautóval, stb.) 
odaszállítani az alkalmanként (bontáskor, 
egyéb „nagytakarításkor”) a szokásosnál 
nagyobb mennyiségben keletkezõ szeme-
tet. Ezt a problémát a Dánosi úton (a volt 
Mocsolya területén) késõbb, a rendszer egé-
szének indulásakor megnyíló hulladékudvar 

szünteti meg. Ide a következõ típusú holmi 
lesz beszállítható: papír, fém, üveg, textil, 
mûanyag, illetve veszélyes hulladék. 

A hulladékudvar tavaly decemberben el-
készült. Üzembe helyezése azonban csak a 
nagyregionális rendszer egyéb létesítmé-
nyeivel egy idõben lehetséges. Mûködésének 
megkezdéséig a „régi” ceglédi nagylerakóba 
lehet eljuttatni az ilyen, jelentõsebb meny-
nyiségû szemetet. 

Tájékoztatásul közlöm, hogy itt jelenleg 
bruttó öt forint/kg ún. lerakati díjat kell 
megfizetni. Az M4 út túloldalán lévõ bánya 
bezárása hosszú távon több elõnyt nyújt, 
mint amennyi bosszúságot jelenleg okoz. 
Elõreláthatólag idén õsszel ugyanis meg-
kezdõdik a rekultivációja, ami azt jelenti, 
hogy a benne mintegy két évtized során 
felhalmozódott hulladék nem veszélyezteti 
tovább a környezetet. Április elsejétõl egyéb-
ként nagy valószínûséggel a „régi” ceglédi 
bányába kerül az albertirsai szemét. 

Rövidesen bekövetkezik az, amirõl több 
hónapja tájékoztatjuk az albertirsaiakat: 
csak a szabvány gyûjtõedényben (kuká-
ban) kihelyezett szemetet viszik el. Megis-
mételt felhívásunk és akciónk után a város 
háztartásainak döntõ többsége rendelkezik 
megfelelõ edénnyel. 

Becslésünk szerint azonban még mindig 
van két-háromszáz olyan lakás, ahol nincs 
ilyen kuka. A bennük lakók kénytelenek 
lesznek heteken belül beszerezni azt, mivel 
ellenkezõ esetben kiesnek a szolgáltatásból. 
A szemétszállítási szolgáltatás díja egyelõre 
nem változik. Ez jó hír, mivel elõzetesen 
azzal kalkuláltunk, hogy kemény emelésre 
kényszerülünk. 

Ez a helyzet azonban sajnos átmeneti, ami 
a második félév elejétõl aligha lesz tartható. 
Júliusra egyébként közbeszerzési pályáza-
ton kell kiválasztanunk azt a szolgáltatót, 
aki hosszútávon végzi a hulladékkezelést 
városunkban. A pályáztatást vagy egyedül, 
vagy pedig a másik negyvenhét településsel 
közösen végezzük majd. A két, ma még lehet-
séges módszer közüli választás a következõ 
egy-másfél hónap során eldõl. 

Április elsejétõl nem változik meg a sze-
métszállítás napja. Tehát valamennyi alber-
tirsai háztartás esetében a hét ugyanazon 
napján ürítik a kukát, mint eddig. 

Ezek a lapzártakor ismert lényeges mó-
dosulások. 

A március huszonhetedikei képviselõ-tes-
tületi ülést követõ napokban minden lakás-
ba eljuttatjuk a legfontosabb változásokat 
összefoglaló levelet. 

Fazekas László
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Március 20-án rendkívüli ülésen vitatta meg 
az albertirsai képviselő-testület a Kiz-Bau Kft. 
kérését. Ők a Pesti út 99. és a Pesti út 101. 
szám alatti ingatlanokat kívánják megvásárolni 
magántulajdonosoktól, azzal a céllal, hogy a há-
rom ingatlan összevonásával nyert területen egy 
Penny Marketet létesítsenek városunkban. Mivel 
a Helyi Építési Szabályzat szerint ezen a terüle-
ten jelenleg élelmiszer áruház nem helyezhető 
el, ezért a cég a HÉSZ módosítását kérte a várost 
irányító grémiumtól. Mint azt Mészáros József, a 
cég megjelent képviselője hangsúlyozta, pozitív 
döntés esetén hajlandóak a szükséges terveket 
elkészítetni, és minden forgalomtechnikai meg-
oldást támogatnak, amely a területen enyhíti a 
forgalmat, és csökkenti a balesetveszélyt, akár a 
jelzőlámpás csomópont létrehozását is támogat-
ják. Major Judit alpolgármester arról érdeklődött, 
hogy a kialakított épületet hajlandóak-e egyedi 
külsővel ellátni, amely a városképbe beillik, il-
letve, hogy a parkolókat esetlegesen közcélra is 
átengedik-e. Mészáros József szerint a Penny 
hajlandó egyedi épületet kialakítani, és a par-
kolóit nem kívánja zárni egyelőre éjszakára, és 
munkaszüneti alkalmakra, így azok akár más 
célokra is használhatóak. Sági Józsefné szerint 
a döntés meghozatala előtt meg kellene várniuk 
a forgalomtechnikai hatástanulmányt, annak ér-
dekében, hogy egy új bevásárlócentrum a város 
központjában nem okoz-e megoldhatatlan forga-
lomtechnikai problémákat. Nagy László szerint a 
belváros közepén olyan nagy gépkocsi forgalom 
alakulhat ki az új épület megépítésével, amely 
megoldhatatlan gondokat fog okozni. Elter János 
szerint sincs értelme ott építeni Penny Marketet, 
célszerűbb lenne a város végén. Dr. Kiss Tibor 
szerint is a 4 kivezető út bármelyike alkalmasabb 
erre a feladatra. Ezzel Mészáros József nem értett 
egyet, ők csak a Pesti úton tudják elképzelni az 
új Pennyt, egyben egy szerződésben garanciát 
kérnek a testülettől arra, hogy a rendezési terv 
kívánt módosítását végrehajtják. Mészáros József 
elképzelésével szemben többen is ellenvetéssel 
éltek. Csőke Pál szerint ez helytelen, hiszen 
– mint mondta – olyan beruházás valószínűleg 
nem valósítható meg a területen, amelyet csak 
kerékpárral, vagy lóval lehet megközelíteni. A 
testület végül 7 igen, 2 nem és 5 tartózkodás 
mellett elutasította a Kiz-Bau Kft. kérését. 

Eredménytelenek nyilvánította a testület a 
Sportcentrum kivitelezésére kiírt pályázatot, 
mivel a korábbi visszajelzésekhez viszonyítva 
jóval drágább ajánlatok érkeztek a beruházásra, 
mint amekkora tőkével a város rendelkezik. 
Döntésük értelmében bizonyos ésszerűsítések 
után, újra kiírják a pályázatot, igaz így a beruház 
várhatóan csúszni fog. Támogatták a Faluház 
felújítására alkalmas pályázaton való részvételt, 

és elfogadták a Balatonszárszói Ifjúsági Tábor 
2008. évi felújítási, karbantartási munkáiról 
szóló előterjesztést is. 

A testület március 27-én rendes ülésen folytatta 
a munkáját. Elsőként a város 2007. évi költség-
vetésének a módosításáról döntöttek a képviselők. 
Erre alapvetően ahhoz volt szükség, és végleges 
költségvetést érintő tételek ismeretében lezár-
hassák az előző évi tételeket, és elkészíthessék az 
adatok alapján a zárszámadást. A bevételek és a 
kiadások is 103.891 ezer forinttal nőttek a végső 
tételegyeztetéskor, így a mérleg egyensúlyban 
maradt. Ennek ellenére komoly vita bontako-
zott ki az intézmények dologi kiadásaival kap-
csolatban. Itt Dr. Kiss Tibor és Lebanov József 
elsősorban a Családsegítő túlköltekezése miatt 
emelt szót, hiszen az eredetileg tervezetthez vi-
szonyítva több millió forinttal többet költöttek 
el. Siposné Györe Zsuzsa az intézmény vezető-
je azzal indokolta a többletköltségeket, hogy a 
szociális étkeztetésben, és a feladatellátásban is 
olyan pluszok jelentkeztek, amelyek előre nem 
voltak tervezhetőek, ennek ellenére forrást 
kellett hozzá rendelniük. Nagy László szerint 
ez így nem elfogadható, hiszen, ha év közben 
jelezték volna azt a testület felé, hogy a pénzük 
nem elegendő, akkor a plusz kiadásokról a kép-
viselők dönthettek volna, és nem itt kellett volna 
szembesülniük a tényekkel. Dr. Kiss Tibor jelezte, 
hogy idén a hasonló problémák elkerülése végett 
rendszeres önértékelést és elszámolást kérnek az 
intézményektől, és ha kell, akár szankciókat is 
alkalmaznak velük szemben a költségvetési keret 
betartása érdekében. A testület végül 14 igen és 2 
nem szavazat mellett elfogadta a módosításokat. 
Módosították az állattartás szabályozásáról szóló 
helyi rendeletüket is. Itt elsősorban az elmúlt 
év joggyakorlatát pontosították, illetve a tart-
ható galambok számát korlátozták 50 db-ban, 
és a kisállatok fogalmából kiemelték a struccot 
és az emut. 

Új rendeletet alkottak az épített értékek helyi 
védelméről. Ebbe a kategóriába az országos vé-
dettségű épületek mellett a Szapáry kastély, a 
Faluház, a Hősök kertje, a Táncsics úti iskola, a 
Pesti úti Bútorbolt, a Vasút u. 2. szám alatti  lakó-
ház, Irsay József volt Kossuth utcai kúriája, a rk. 
templom és a Szent Erzsébet szobor az Erzsébet 
parkkal, az evangélikus templom, a Városháza, 
a Művészeti iskola, az irsai evangélikus parókai, 
a Luther utcai óvoda, a református templom, a 
Köztársaság úti kovácsműhely, a Köztársaság 
úti volt kastély, az Irsay-kastély, a Kolozsvári 
u. 41. szám alatti lakóház, a Vasútállomás és a 
város történelméhez kapcsolható kripták, sírok 
kerültek felsorolásra. Elfogadta a testület a hul-
ladékszállítás átmeneti biztosítására az ÖKOVÍZ 
Kft.-vel kötendő szerződést. (Részletesen erről 

az „Első kézből” rovatban olvashatnak.) Döntött 
a testület arról is, hogy visszaállítja a korábban 
összevont 3 fogászati körzetet, oly módon, hogy a 
volt Bencsik-körzetet, valamint a Mátai-körzetet a 
Dombi Dental Bt. veszi át. Mivel a váltást hirtelen 
kellett végrehajtani Mátai doktor távozása miatt, 
így áprilisban a rendelők átalakítását végzik el, 
és májustól indulhat el az egyik körzet dr. Ma-
kai-Magoss Ágnes praxisában. A korábbi három 
körzetes ellátás szeptember elsejétől indul el teljes 
egészében. Elfogadta a testület Dr. Makkos Gyu-
la előterjesztését Albertirsa Város Egészségügyi 
Koncepciójának ütemtervéről. Mint azt Makkos 
doktor hangsúlyozta, ezzel alapvetően azt sze-
retnék elérni, hogy az itt élők egészségesebben 
éljenek, és ne jelentsen senki számára hátrányt 
az, ha Albertirsán él. Amellett, hogy mindent 
megtesznek a szűrések és a prevenció segítsé-
gével a szívinfarktusos halálozások megelőzése, 
az agyérbetegségek, a daganatos betegségek, a 
mentális, mozgásszervi betegségek csökkenté-
se érdekében, a gyakorlatban egy egészségügyi 
és sporthét megrendezésével is segítik majd az 
egészséges életmód népszerűsítését. Ezt a he-
tet előreláthatóan október 1-hez, a Politzer-díj 
átadásához igazítják majd. Dr. Pécsi Angéla a 
programhoz kiegészítésként a szülők segítségét 
kérte abban, hogy az óvodában, vagy iskolában 
bármely problémával kiszűrt gyerekeket minden-
képpen vigyék el szakorvoshoz, hiszen ma sajnos 
a gyakorlat szerint mindössze a gyerekek 50%-a 
jut el a szűrések után szakemberhez. 

Elfogadta a város a helyi védettségű természet-
védelmi területekről szóló rendeletét, döntöttek 
arról is, hogy az alberti evangélikus egyházzal 
közösen elindulnak egy közel 60 milliós pá-
lyázaton, melyen siker esetén, felújíthatják az 
evangélikus templom környezetében található 
közparkokat, és egy települési alközpontot hoz-
hatnak majd létre.

Komolyabb vita alakult ki a Partner Média Kft.-
vel kötendő megállapodás, azaz a helyi televízió 
működésével kapcsolatos napirendi pontban. Itt 
Lebanov József, Elter János alapvetően azt az 
elképzelést támogatta, hogy a testületi ülések 
közül csak a rendes üléseket közvetítse a televí-
zió, az „Első kézből” műsora maximum 2 alka-
lommal jelentkezzen egy évben, és Major Judit 
alpolgármestert kívánták megbízni azzal, hogy a 
műsorok vágását felügyelje. Fazekas László sze-
rint ezt alapvetően cenzúrának hívják, ráadásul 
bizonyos része a javaslatnak ellentétes a jelenlegi 
SZMSZ-szel is. A testület az említett képviselők 
javaslatait elutasította, de a szerződéskötésre vo-
natkozó előterjesztést sem támogatta, mivel 6 
igen, 2 nem és 7 tartózkodás mellett a tervezet 
nem kapott elegendő támogatást.

S. L.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MÁRCIUSI ÜLÉSEIRŐL
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Egyszer volt, hol nem volt, volt a világon 
egy király, annak volt egy gyönyörűséges 
szép leánya, aki soha el nem mosolyodott, 
mindig szomorú volt, senki se tudta meg-
nevettetni. A király nagyon szomorkodott 
azon, hogy az ő gyönyörű szép leánya úgy a 
búnak adta magát; kihirdette az országban, 

hogy aki az ő leányát megnevetteti, annak 
adja feleségül fele királyságával együtt. Élt 
abban az időben egy pásztor, annak volt 
egy kis aranyszőrű báránykája, ennek az 
a tulajdonsága volt, hogy aki hozzányúlt, 
úgy odaragadt, mintha csak belőle lett volna 
kinőve. Egyszer a pásztor kihajtotta legelni, 
amint legelteti, arra megy egy eladó leány; 
megsimogatta a bárányt, mindjárt odara-
gadt. Elkezdi a pásztor: – Hőj elő, hőj elő, 
édes aranyszőrű báránykám, szőröd szálán 
a nagy lyány. Hajtotta tovább a báránykát, 
arra ment egy pap, ráütött a botjával a lányra. 
– Ej, te nagy bolond, mit töltöd itt az időt? 
– mindjárt odaragadt. Megint elkezdte a 
pásztor: – Hőj elő, hőj elő, édes aranyszőrű 
báránykám, szőröd szálán a nagy lyány, nagy 
lyány hátán pálca, pálca végén a pap. Azután 
arra ment egy asszony egy sütőlapáttal a 

kezében. Ráütött a sütőlapáttal a pap fará-
ra. – Ugyan, tiszteletes uram, minek bántja 
azt a szegény leányt! Ez is 
odaragadt; megint elkezdte 
a pásztor: – Hőj elő, hőj elő, 
édes aranyszőrű báránykám, 
szőröd szálán a nagy lyány, 
nagy lyány hátán pálca, pál-
ca végén a pap, pap farán a 
lapát, lapát végén asszony. 
Jött arra megint egy kato-
na, vezetett arra egy paripát; 
megfogta az asszony karját 
csintalanságból, mindjárt 
odaragadt. Megint elkezdte 
a pásztor: - Hőj elő, hőj elő, 
édes aranyszőrű báránykám, 
szőröd szálán a nagy lyány, nagy lyány hátán 
a pálca, pálca végén a pap, pap farán lapát, 
lapát végén asszony, asszony karján kato-
na, katona kezében kantárszár, kantárszáron 
paripa. Megint jött egy takács egy csomó 
vászonnal, rávágott a paripa farára. – Ejnye, 
be szép paripa ez! – Azzal ez is odaragadt. 
Elkezdte a pásztor: 

– Hőj elő, hőj elő, édes aranyszőrű bárány-
kám, szőröd szálán a nagy lyány, nagy lyány 

hátán a pálca, pálca végén a pap, pap farán 
lapát, lapát végén asszony, asszony karján 
katona, katona kezében kantárszár, kantár-
száron paripa, paripa farán vászon, vászon 
végén takács. Megint jött egy varga, hozott 
egy csomó kaptát, rávágott a takácsra. – Mit 
bámul itt, komámuram? Ez is odaragadt. 
Csak elkezdte a pásztor: – Hőj elő, hőj elő, 
édes aranyszőrű báránykám, szőröd szálán 
a nagy lyány, nagy lyány hátán pálca, pálca 
végén a pap, pap farán lapát, lapát végén 
asszony, asszony karján katona, katona kezé-
ben kantárszár, kantárszáron paripa, paripa 
farán vászon, vászon végén takács, takács 

hátán kapta, kapta végén varga. Amint így 
terelgette őket előre, arra ment a király a 
szomorú lányával. A királykisasszony, amint 
azt a furcsaságot meglátta, olyan jóízűt ne-
vetett, hogy majd eldűlt bele. 

A király is, amint meglátta, magához hí-
vatta a pásztort, neki adta fele királyságát 
meg a szép leányát; megesküdtek, nagy 
lakodalmat csaptak még ma is élnek, ha 
meg nem haltak.

A Vándorfény 
Galéria a magyar 
kortárs képző-
művészet sok-sok 
elismert alkotóját 
vonultatta fel 
azon a vásárral 
egybekötött ki-
állításon, melyet 
március 8-án és 
9-én rendeztek 
meg a Móra Fe-
renc Művelődési 
Házban. 

S. L.

MESESAROK
Kedves gyerekek! Az Albertirsai Híradóban hónapról-hónapra egy-egy mesét, mondát 
olvashattok itt, amelynek a különlegessége, hogy a történethez ti készíthetitek az illuszt-
rációt. A meséhez a legjobb rajzokat készítő gyerekeket könyvjutalomban részesítjük, és 
az alkotásaik meg is jelennek a lap hasábjain. A lapba most Boros Emese 1. osztályos 
tanuló és Kósa Zita 3. osztályos tanuló munkája kerülhetett be. Gratulálunk! A rajz-
pályázat díját, egy-egy 1000 Ft-os könyvutalványt a KÖNYVJELZŐ KÖNYVESBOLT 
ajánlotta fel.

Arany László: A szomorú királykisasszony

KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR
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A hagyományoknak megfelelően idén is az 
irsai római katolikus temetőben kezdődött 
el a 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
hőseire való emlékezés. Tassy-Betz László 
honvédőrnagy sírját most is a Magyarok 
Nagyasszonya Római Katolikus Általános 
Iskola diákjai rakták rendbe a megemlé-
kezésre. A megemlékezést Kiszel Mihály 
prépost úr tartotta, majd a szabadságharc 
hős honvédőrnagyának leszármazottai, 
az egyház és az önkormányzat megjelent 
képviselői megkoszorúzták a sírt. Az ünnepi 

megemlékezés-sorozat az Alberti Evangé-
likus Templomban folytatódott ökumeni-
kus istentisztelettel, majd a Hősök kertjébe 
gyűltek össze az emlékezni vágyók. A városi 
ünnepség a Himnusz eléneklésével indult, 
melyet a Művészeti Iskola zenekara kísért az 
Albertirsai Daloskör előadásával. Az ünnepi 
műsort idén az Alberti Evangélikus Általános 
Iskola diákjai adták elő, a rendkívül összetett 
és szép előadást Gyócsos Krisztina állította 
össze, és koreografálta. Az előadás előkészí-
tésében Hepp Éva segített. A műsort köve-
tően Szmolár Attila az Alberti Evangélikus 

Gyülekezet lelkésze mondott beszédet. Márai 
Sándor soraira fűzte fel gondolatait: „ha az 
ünnep elérkezik az életedbe, akkor ünnepelj 
egészen.” Összefogva emlékezni, összefogva 
ünnepelni, ez talán az egyik legfontosabb 

feladat. A nemzeti fény a cél, a nemzet meg-
maradása, a nemzet igazi nemzetté válása 
és felemelése a kérdés. Ehhez pedig egység, 
együttgondolkodás és összefogás szükségel-
tetik a széthúzással, egymásra mutogatással 
szemben – hangsúlyozta Szmolár Attila –, 
a magyar szabadság születésnapja ’48, egy-
ben a mi sajátosságunk és önazonosságunk. 
1848. március 15. mindannyiunké, amely 
akkor, amikor szétfolyni látszik nemzetünk, 
arról faggat bennünket, hogy tudunk-e hitet 
tenni küldetéstudatunkról. Új akarat kell, az 
kell – mondta az evangélikus lelkész –, hogy 
legyen ez a nap új elhatározás a nemzet fel-
emelkedésére. „A haza te vagy testi és lelki 
minvoltodban” (Márai), ezért nem szabad fél-
nünk a kezdeményezéstől, változtatni azon, 
ami nem jó. Össze kell fogni tiszta célokért, 
és csakis azért. Ma mi vagyunk saját magunk 
ellensége, szomorú látni a megosztottságot, 

azt hogy mindig a másikra mutogatunk. 
Keressük azt, ami összeköt bennünket, 
és ne azt, ami szétválaszt. Vegyünk példát 
Tessedik Sámuelről, aki az akácot, az akác-
mézet hozta el számunkra. Ő csak egyet 
tett, hazajött göcsörtös facsemetéivel, hogy 
itthon elültesse azt. Az a feladatunk – vonta 
le Szmolár Attila ünnepi beszédében a konk-
lúziót –, hogy ott, ahol vagyunk, tegyük a 
jót, vessük a magot, mint Tessedik is tette, 
és törekedjünk arra, hogy a saját környeze-
tünkben megtegyünk mindent a világ jobbá 
tételére. Világunkat a szelíd jóság, és egymás 
elfogadása viszi előre, durva akarattal nem 
lehet sem gyermeket, sem embereket, sem 
nemzetet jobbá tenni. 

A rendkívül meggyőző és tartalmas beszéd 
után az Albertirsai Daloskör előadása, majd az 
ezévi „Év Sportolója” és az „Albertirsa Sport-
jáért” kitüntetések átadása következett. 

Az ünnepség végén a város nevében Fa-
zekas László polgármester, Major Judit és 
Jászberényi Tamás alpolgármesterek helyez-
ték el a megemlékezés koszorúját a ’48-as 
emlékműnél. Albertirsa ifjúsága nevében 
Bújdosó Éva, Cibula Adrienn és Pál Miklós, 
az alberti evangélikus közösség nevében pe-
dig Mányi Sándorné, Makk Pálné és Szmolár 
Attila koszorúzott. 

S. L.

Március tizenötödikén sokféle gondolat kava-
roghatott az ember fejében, ha az országban 
zajló eseményeket figyelte. Mert volt példa 
a méltóságteljes ünneplésre, ám az ostoba 
tojásdobálásra, sõt a köztörvényes kategóriá-
ba sorolható közterületi törésre-zúzásra is. Jó 
irányba mutató jelek csakúgy akadtak tehát, 
mint borúra okot adó jelenségek. Városunk-
ban felemelõ érzés volt ünnepelni. Nálunk 
(ha egyelõre rövid idõre is) szertefoszlottak a 
felhõk, s a nap a tavasz ígéretével ragyogott 
fölöttünk. Kint álltunk jó néhányan a Hõ-
sök kertjében, s hallhattuk, hogy az ünnepi 
szónok az egymás iránti tolerancia, elfoga-
dás, sõt az összefogás fontosságáról beszél. 
Szmolár Attila arról szólt ezen a délelõttön, 

hogy igazi eredményekre csak az a közösség 
képes, amelynek tagjai együttmûködõk. Jó 
volt hallani mindezt, hiszen fontos és meg-
cáfolhatatlan igazság rejlik a szavakban. De 
hát valóban képesek vagyunk-e félretenni 
különbözõségeinket, és elfogadva a másik 
másfajta nézõpontját, s gondolatát – közö-
sen cselekedni vele olyan célok érdekében, 
amelyek számára és számomra is egészséges, 

pozitív értéket hordoznak? Súlyos kérdés ez, 
mivel az utóbbi másfél esztendõben itt, Alber-
tirsán is feltorlódtak bizonyos hordalékok, egy-
mással szembeni kétes indulatok. Megjelent 
a némelyek lejáratását célzó sunyi sejtetések 
sorozata. Sõt! Az alattomos feljelentõsdi se 
hiányzik bizonyos kelléktárakból. Mindez tán 
nem véletlen. Akadnak ugyanis, akik gátlás és 
gondolkodás nélkül hódolnak egyes, minden 
áron konfrontációra törekvõ országos törek-
véseknek. Lehetséges-e fordítani ezen a talmi 
trenden? Tudunk-e erõt meríteni egy március 
idusán elhangzott tisztességes beszédbõl, és 
szép ünneplésbõl? Önmagában ennyibõl talán 
még nem, bár nagy szükség volt már erre a 
pár apró momentumra. De vannak itt egyéb 
biztató jelek is! Ilyennek látom, hogy tavaly 
õsszel a képviselõ-testület számos tagja és 

Ünnepi megemlékezés a 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 160. évfordulóján
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A hagyományoktól eltérően leg-
utóbb az M4-es fõút bővítési, 
négynyomúsítási ütemtervéről 
hallgathattak meg egy előadást 
az érdeklődők a városfórum ele-
jén. A Pest megyei szakaszok 
beruházásairól Szabó Márta, 
a Nemzeti Infrastruktúra Zrt. 
vezetője, valamint Nagy Szilvia 
projektvezető tartott prezentáci-
ót. Mint a tájékoztatóból kiderült, 
három szakasz tervezett bővíté-
séről, illetve kiépítéséről van szó, 
melyeket 2009. és 2011. között 
valósítanak meg a beruházók. A 
Monor – Pilis elkerülő út építése 
2009 augusztusában indulna el, 
és előreláthatóan 2011 decembe-
rére készülne el. Itt egy teljesen 
új, 25,8 km-es kétszer kétsávos 
szakasz megépítéséről van 
szól. Bár az út autópálya jel-
legű, ennek ellenére főútként 
lesz bejegyezve. Az Albertirsa 
mellett található, 51-es és 56-
os km közötti szakasz kétszer 
két sávosra történő bővítése 
várhatóan 2009. júniusában 
indulhat el, és 2010. október-
éré tervezik az átadását. Itt már 
a szükséges területvásárlások 

megtörténtek, így várhatóan 
gyorsan és akadályok nélkül 
kezdődhet majd el a 4,1 km-es 
pálya megépítése. A harmadik 
szakasz, amely Ceglédbercel és 
Cegléd között található, 9 km 
hosszúságú. Ennek a kiépítése 
közel egyidőben zajlik majd a 
második szakasz építésével, 

igaz előreláthatóan itt legalább 
egy hónappal tovább tart majd 
a beruházás. A három szakasz 
megépítésével Budapest és Szol-
nok között végig kétszer kétsávos 
lesz az M4-es út, ami jelentősen 
javíthatja majd a környéken élők 
közlekedését. A bevezető után 
Fazekas László polgármester 
tartott tájékoztatót a költség-
vetés aktuális kérdéseivel kap-
csolatban. Mint hangsúlyozta, 
az idén 2,78 milliárd forintból 

gazdálkodik a város. Ehhez 46 
millió forint pénzmaradvány jön 
át az előző évről, és helyenként 
állami támogatások és pályázati 
pénzek bővíthetik még a tételt. 
Likviditási gondokkal szerencsé-
re nem kell számolniuk, hitelt 
csak beruházási célokra vesznek 
fel. A fejlesztések között az első a 
szennyvíztisztító bővítése, amely 
már megkezdődött. Itt 286.650 
ezer forintot fordítanak a beru-
házásra, nagyobb részt pályázati 
pénzből. A sportpálya beruházá-
sa több mint 300 millió forint-
ba kerül, erre hitelt vettek fel. 
(A fórum későbbi részében erről 
Jászbernyi Tamás beszél. Mivel a 
lapban is ismerteti egy cikkben 
a legfontosabb ezzel összefüg-
gő gondolatokat, én most nem 
részletezem.) Megrendelt a város 
egy közlekedés szervezési tanul-
mányt is, 1,8 millió forintért, en-
nek a segítségével talán sikerül 
úgy alakítaniuk a város későbbi 
közlekedését, hogy az minél ke-
vésbé terhelje a települést. Meg-
épül többek között a Pesti úton a 
Batthyány és Szentmártonkátai 
utak közötti  közvilágítás, és a 
Somogyi Béla utcai járda is. 
Pályázatfüggő az Újtelepi óvo-

da építése, az alberti evangélikus 
templom környékén kialakítandó 
települési alközpont, valamint 
a felszíni vízelvezetés rendbe-
tételének a kérdése. A Faluház 
belső közösségi terének rende-
zését részben pályázati, részben 
társadalmi összefogással kívánják 
kialakítani. Emellett szeretnék a 
Dánosi út – 405-ös út térségé-
ben az elkerülő utat minél előbb 
megvalósítani, a Művészeti Iskola 
fűtését korszerűsíteni. Beszélt ar-
ról is a város első embere, hogy a 
Duna-Tisza-közi Nagyregionális 
Hulladékgazdálkodási Rendszer 
beindítása még mindig csúszik. 
Bár a tervek szerint január else-
jével kellett volna beindulnia, a 
Gesztor önkormányzat (Cegléd) 
április 1-ig haladékot kért. Most 
úgy tűnik, ezt sem sikerül tarta-
nia. Viszont a rendszer részben 
elindul, így áprilistól már csak 
szabványos hulladéktároló edé-
nyekben kihelyezett szemetet 
szállítanak el, előreláthatóan 
egységesen szombaton. A sze-
méttelep engedélye lejárt, így 
oda áprilisitól már semmilyen 
hulladékot nem lehet szállíta-
ni, azokat nem veszik át. 

S. L.

V Á R O S F Ó R U M

tucatnyi más önkéntes kalákában járdát épített. Ilyen volt, amikor a 
novemberi városfórumon a terméketlen politikai petárdapufogtatást 
megelégelve egy kisnyugdíjas pár ezer forintot ajánlott fel nemes célra, 
példát mutatva ezzel önzetlenségbõl. Ilyen volt Adventkor a szociális 
segítõház és a baptista gyülekezet (no meg a többi helyi keresztény 
közösség) szervezésében és közremûködésével lebonyolított jótékony-
sági est átütõ sikere. Ilyen volt a Luther utcai egészségház felújítása 
érdekében a védõnõk, a két gyermekorvos és sok-sok albertirsai polgár 
példás összefogása. Ilyen volt a helyi Szlovák Önkormányzat nagy-
családosokat segítõ karácsonyi ajándékozási akciója. Ilyen az, amikor 
vállalkozók és különféle élethelyzetû, „státusú” albertirsai emberek 
sokasága segít, támogat a gyermekeink egészsége érdekében létesülõ 
sószobát és jókedvüket szolgáló gyermeknapi rendezvényt. Na és ilyen 
az is, amikor felelõsen gondolkodó emberek megmozdulnak egyik 
legértékesebb védett épületünk (egyben az egyik legpatinásabb helyi 
közösségünknek otthont nyújtó „ház”), az alberti evangélikus templom 
felújításáért. Meg persze ilyen mindaz, ami a Faluház kertjében most 
épülõ szaletli érdekében történik. A példák sora korántsem teljes, ám 
így is mutat valamit. Egyszerûen azt, hogy embertársaink manapság 
is képesek segíteni ott, ahol nagy a szükség. Meghallják az értelmes 
cselekvésre, áldozatvállalásra hívó, önzetlenül felhangzó, tiszta szót. 
Amíg látunk magunk körül ilyen társakat, addig elfelejthetünk sok 
kicsinyes aljasságot. Addig van honnan erõt meríteni a holnap fel-
adatainak megoldásához, s addig érdemes március idusán felhõtlenül, 
a jövõben bízva ünnepelni.

Fazekas László

A B & K KFT. PROJEKT 
MANAGER 

MUNKATÁRSAT KERES
Feladata:

• Beérkező projekt információk feldolgozása; 
• Árajánlatok készítése, nyomon követése; 
•  Megrendelőkkel, ajánlatkérőkkel történő műszaki, 

kereskedelmi egyeztetés
Elvárások:

• Épületgépész vagy műszaki felsőfokú végzettség; 
• Mobilitás, B kategóriás jogosítvány; 
• Felhasználói szintű számítógépes ismeret; 
• Monori vagy Monor vonzáskörzetében lévő lak-
hely

Előny:
• Kereskedelmi gyakorlat; 
• Angol vagy német nyelvismeret; 

Fényképes önéletrajzokat a következő címre várunk: 

2200 Monor, Mátyás K. u. 11. 
e-mail: hr@bandk.hu
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Matusinka Lászlót életének 66. 
évében ragadta el a kegyetlen 
halál. Nyugdíjazása évében sú-
lyos műtéten esett át. Betegsége,  
egyre romló egészségi állapota 
megakadályozta, hogy élvezhes-
se a jól megérdemelt nyugdíját. 
Ezekben az években kipihen-
hette volna a pedagógus pályán 
eltöltött 43 évet. Nehéz anyagi 
körülmények között élő, négy-
gyermekes családból származott, 
így a tanítóképző elvégzése után 
már 18 évesen Abonyban kezdett 
tanítani. Munkája mellett meg-
szerezte a fizikatanári oklevelet. 
Később Mikebudán iskolaigazga-
tó lett, majd Albertirsára került, 
ahol fizikát tanított. Egy ideig 
igazgató helyettesi teendőket 
is ellátott. 1968-ban kötött 
házasságot Karácsonyi Évával. 
Házasságukból Éva és Ágnes 
utónevű gyermekeik születtek. 
Matusinka kartárssal 20 évet ta-
nítottunk együtt, volt módom 
a megismerésére. Nagy tudású, 
becsületes, korrekt, kiváló pe-
dagógusnak tartottam. Iskolai 

munkáját lelkiismeretesen, 
precízen végezte. Igényes volt 
a nevelésre és az oktatásra, a 
környezetére, de önmagára is. 
Már a megjelenésével nevelt. 
Így lehetett példaképe a gyere-
keknek, de fiatal kartársainak 
is. Tanítványai azért szerették 
meg a fizikát, mert a nehéz 
ismereteket sok-sok kísérlet-

tel hozta közelebb hozzájuk, a 
hangulatos, humoros órákon. 
Rajongtak a fizika-, rádiós- és a 
számítástechnikai szakköreiért. 
Tanulói az országos versenyeken 

kimagasló eredményeket értek 
el. Sok tanítványának adott 
életcélt, pályát az a fizikatudás, 
amit az ő óráin szeretett meg. 
Sokoldalú ember volt. Szerette 
a sportot, a zenét, több hang-
szeren is játszott. Megtanult 
angolul. Eszperantó tudásával 
az eszperantista rádióamatőrök 
nemzetközi szövetségének fő-
titkára is volt. Már az 1960-as 
évek elején kapcsolatba került az 
amatőr rádiózással. Örömet lelt 
a különböző rendszerű adó-ve-
vőkészülékek építésében. Önálló 
rádióadó engedéllyel rendelke-
zett. Hívójelét az egész világon 
ismerték. Temetésén a Magyar 
Rádióamatőr Szövetség Elnök-
sége részéről szép, a munkáját 
elismerő búcsúztató hangzott 
el. Sokan voltunk a temetésén, 
hogy végső búcsút vegyünk a 
nagy pedagógustól. Elmenetele 
nagy fájdalmat okozott családjá-
nak, rokonainak. Hiányozni fog 
régi kartársainak, rádióamatőr 
barátainak, ismerőseinek, ta-
nítványainak. Matusinka tanár 

úr korán ment el. Nem volt ideje 
kipihenni a tanítás fáradalmait, 
jött a gyógyíthatatlan betegség, 
majd a halál. Pihenjen békében 
az Alberti temető csendjében!

Czerman Mihályné 
nyugalmazott tanár

Búcsúzunk Matusinka Lász-
ló tanár úrtól. Emlékét felidézve 
eszünkbe jut, hogy önmagáról 
mindig a legnagyobb szerény-
séggel, mások őróla felsőfokú 
jelzőkkel nyilatkoztak. Volt ta-
nítványai nem felejtik varázslatos 
fizikaóráit, kollégáiként őrizzük 
őszinteségét, egyenességét, le-
gendás precízségét, sajátos hu-
morát. Nyugdíjazásakor jegyezte 
meg a 42-es számhoz fűződő 
különös kapcsolatát: 1942-ben 
született, 42-es a cipője, 42-es 
az ingnyaka és 42 évig dolgozott 
a pedagógus pályán. A cipő és 
az ingnyak most a sírba szállt, 
de 42 év szolgálata itt marad 
velünk. Emlékét megőrizzük. 
A Tessedik Sámuel Általános 
Iskola nevelőtestülete és min-
den dolgozója nevében:

Magócsi László igazgató

A Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt 
Kitüntetésben részesült Gyovai János.

A közelmúltban értesültem róla, hogy 
ismét gyarapodott Albertirsa város azon 
kevés személyeinek névsora, akik magas, 
megtisztelő állami kitüntetésben részesül-
tek. Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt 
polgári tagozat kitüntetést Gyovai János a ke-

reskedelem és vendéglátás területén végzett 
munkájának, valamint társadalmi tevékeny-
ségének elismeréseként vehette át. Kákosy 
Csaba, gazdasági és közlekedési miniszter 
a Köztársasági Elnök megbízására, a már-
cius 15-ei nemzeti ünnep alkalmából állami 
kitüntetéseket adott át. A kitüntetések mel-
lett a gazdasági és közlekedési tárca vezetője 
szakmai díjakat és miniszteri elismeréseket 
is átadott a rendezvényen. Az ünnepségre a 
Gazdasági és Közlekedési Minisztériumban, 
2008. március 14-én került sor. Úgy érzem, 
kötelességem néhány sorban felvezetni azt 
az írást, amelyet kezemhez kaptam ebből az 
alkalomból. Városunkban szinte mindenki 
ismeri Gyovai Jánost, aki több mint fél év-
százada településünk lakója, tisztes polgára. 
A Vasút utca 6. szám alatt lakik családjával 
immár három évtizede, a „Gyovai” üzleteket 
sokan felkeresik rendszeresen, akik a minősé-
gi ellátásban bíznak. Tanulmányai elvégzése 
után, tanárként hosszú évekig, a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola pedagógusaként 
nevelte városunk ifjúságát. A későbbiekben 
kereskedőként, nívós ruházati üzletek meg-
nyitása után, a lakosság ellátásában, szolgál-
tatásban vállalkozott. A helybeli KISOSZ-nál 

is fontos feladatokat látott el, majd a Pest 
megyei szervezet elnöke lett. Jelenleg egy 
nagy, országos hálózattal rendelkező be-
fektetési, biztosítási cég munkatársa. Ami 
pedig felhatalmazást adott a bevezető meg-
írására, hogy a helyi civil szférában is kifejti 
tevékenységét, mint az Albertirsa Polgáraiért 
Egyesület (APO) tagja. 

ÉRTESÍTÉS
Az ovisok sportnapja ebben az évben is 
megrendezésre kerül az Alberti Evan-
gélikus Iskola tornatermében. Ennek 
időpontja: 2008. április 12-e 10 óra. A 
programot az idei évben a Napsugár Óvo-
da szervezi. Szeretettel várunk minden 
érdeklődőt!

Búcsúzunk Matusinka László fizikatanártól

IRSAI KITÜNTETETT
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Mint minden évben, idén is 
pályázható a 3 hetes francia-
országi testvérvárosi nyelvgya-
korlás, melyre várhatóan 2008. 
július végén, augusztus elején 
kerül sor. 

A pályázat tartalmazza: be-
mutatkozás; pályázati feltéte-
lek meglétének indoklása; a 
pályázat beadásának célja. A 
pályázat elbírálása során a je-
lentkezők nyelvi szintfelmérő 
teszten veszek részt! 

Bővebb felvilágosítás és a 
pályázat leadása az Albertirsai 
Testvérvárosi Csoportnál. 

A pályázat feltételei: 18. élet-
év betöltése; albertirsai lakhely; 
középszintű francia nyelvtudás; 
közéletben való részvétel (pl: 
francia vendégek rendszeres fo-
gadása); magas fokú önállóság és 
kommunikációs készség. 

A pályázat leadásának határ-
ideje: 2008. 04. 16. 

Az eredményről a pályázókat 
levélben értesítjük. 

Albertirsa Város Önkormány-
zata Albertirsai Testvérvárosi 
Csoport; 
E-mail: 
albertirsa.twinning@gmail.com; 
Fax: 53/571124; Tel: 70/5355829; 
Posta cím: 2730, Albertirsa, 
Temesvári út 62.

A médiában gyakran beszélnek 
az egészségmegőrzés szem-
pontjából fontos termékekről, 
a boltokban járva a kezünkbe is 
kerülnek: a probiotikus termé-
kek. De vajon mit is jelent ez a 
fogalom? Mikor beszélhetünk 
probiotikumokról? 

Elsősorban tejsavbaktériu-
mokra mondják a probiotikus 
kifejezést, de más nemzetségbeli 
baktériumok is sorolhatók ide, 
valamint egyes élesztőgombák. 
A probiotikus jelzőt akkor kapja 
meg egy mikroorganizmus, ha 
megfelel egyes kritériumoknak: 
megtalálható az emberi szerve-
zetben, nem kórokozó, ellenáll 
az emésztőrendszer enzimeinek, 
a gyomorsavnak (ezáltal meg-
őrzi életképességét a bélcsatorna 
egyes szakaszain áthaladva), élet-
képes marad az élelmiszeripari 
technológiai folyamatok után 
és a termék fogyaszthatósági, 
minőségmegőrzési idejének 
végéig, valamint bizonyítottan 
kedvező befolyással van az em-
beri egészségre.

Mi is lehet ez a kedvező ha-
tás? 

Valószínűsíthető, hogy egyes 
rákkeltő anyagok keletkezését gá-
tolják, erősítik a bélflórát egyes 
allergiát kiváltó tényezőkkel 
szemben, bizonyítottan növelik 

a szervezet ellenálló képességét 
a fertőzésekkel, kórokozó bakté-
riumokkal szemben (az emész-
tőrendszer az immunrendszer 
nagyon fontos részét képezi, az 
immunanyagok jelentős részét 
a bélflóra termeli). Előnyösen 
befolyásolják a normál bélflóra 
kialakulását vagy visszaállítását 
pl. hasmenéses állapotok, antibi-
otikumos gyógyszeres kezelések 
után. A probiotikumok kedvező 
hatásának kiváltását segítik az 
ún. prebiotikumok. Ezek nem 
emészthető élelmiszer össze-
tevők, melyek a vastagbélben 
kedvező feltételeket teremte-
nek az egészségvédő mikróbák 
szaporodásához, segítik egyes 
ásványi anyagok felszívódását, 
miközben gátolják a káros bak-
tériumok szaporodását.

Általában a tejipari termékek-
nél a pre- és probiotikumokat 
együtt alkalmazzák, és így 
egymás hatását fokozva egy 
értékesebb élelmiszert hoznak 
forgalomba, melyek összetéte-
lüknek megfelelően befolyásolják 
a kedvező bélflóra kialakulását. 
Rendszeres fogyasztásukkal 
egészségünk megőrzését szol-
gálják. 

Szabó Szilvia, dietetikus 
Tel: 30/8362884; 

e-mail: szabosz@freemail.hu

A halat bőségesen fogyasztó 
népeknél 50%-kal ritkábban 
fordulnak elő szívbetegségek, 
mint másoknál. Bár ma a világ 
egyik legkevesebb halat fogyasz-
tó nemzete vagyunk, nem volt 
ez mindig így. Korábban a hal 
Magyarországon is fontos étel-
nek számított, hiszen az egyház 
által előírt húsmentes napokon 
legtöbben halat fogyasztottak. 
A halak húsa laza szerkezetű, 
könnyen emészthető táplálék, 
amelynek alacsony az energiatar-
talma, és viszonylag sok fehérjét 
tartalmaz, ezért a fogyókúrába is 
beilleszthető. Vannak zsírosabb 
(pl. ponty, harcsa, tonhal, lazac, 
hering stb.) és szárazabb húsú 
(pl. fehér busa, amur, süllő, tő-
kehal, hekk stb.) halféleségek. 
Jellemzően a tengeri halakban 
találhatóak meg nagy meny-
nyiségben azok az esszenciális 

zsírsavak (Omega-3, -6, -9, ame-
lyek gátolják a vérrögképződést, 
mérsékelik a vérzsír szintet, 
szabályozzák a vérnyomást, és 
csökkentik az érrendszeri meg-
betegedések kialakulásának az 
esélyét. Ezeket a zsírsavakat 
az emberi szervezet nem képes 
előállítani, ezért táplálékkal kell 
a szervezetbe bevinni őket. A 
halban mindamellett számos 
zsírban oldódó (A, D) és vízben 
oldódó (B1, B2) vitamin is van. 
Ezeken kívül vas, szelén, cink, és 
jódtartalmuk is jelentős. A hal-
konzervek kalciumban gazdagok. 
A halételek készítésekor részesít-
sük előnyben a kíméletes főzési 
eljárásokat (párolás, grillezés) a 
panírozással szemben. A gyere-
keknél a hal allergiát válthat ki, 
ezért a fogyasztását csak 1 éves 
kor után szabad elkezdeni.

Koska Pálné

A hal mint gazdag energiaforrás

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Barátságos baktériumok
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Viszonylag sokan gyűltek össze Albertirsáról 
és a környező településekről az IPOSZ szék-
házban március 6-án, amikor is Gráf József 
Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisz-
ter tartott egy rövid előadással egybekötött 
fórumot a mezőgazdaság helyzetéről, és az 
EU-s pályázati lehetőségekről, elképzelésekről. 
Mint azt a miniszter hangsúlyozta, rendkívül 
előnyös a magyar mezőgazdaság számára az, 
hogy 2008-ban 450 milliárd forint elnyerhető 
EU-s pénz, azaz a tavalyinak a duplája áll a 
magyar termelők rendelkezésére. Pozitív 
tendencia az is, hogy ma már a 200 ezer 
agrárvállalkozás közül alig 1-2%-kal van 
technikai, adminisztratív vagy egyéb gond, 
amely lehetetlenné teszi a pályázatokon el-
nyert pénzek kifizetését. Tavaly novemberig 
feldolgozott statisztikai mutatók alapján biz-
tató tény az, hogy hosszú évek után most 
először végre komoly anyagi hasznot hozott 
az élelmiszerpiac az ország számára, hiszen 
míg 3 milliárd forintnyi import áru érkezett 
az országba, addig mi 4,5 milliárdot expor-
táltunk. Ez különösen figyelemre méltó, 
ha tudjuk azt, hogy az Uniós normatívák, 
támogatások jelenleg 40%-kal kisebbek a 
régebbi tagországokhoz viszonyítva. Ez a 
szám csak 2013-ban egyenlítődik ki. Gráf 
József szerint ezeknek az adatoknak a tük-
rében Magyarország akár Európa elsőszámú 

élelmiszerpiaci exportőrévé válhat 2013-tól. 
Nőtt a kivitelünk az orosz, horvát és szerb 
piacra, és jelentékeny kínai és indiai export 
is a képbe került. Ha az ágazatokat tekintjük 
– hangsúlyozta a miniszter –, akkor az lát-
szik, hogy jelenleg a növénytermesztés van 
a legjobb helyzetben. Magyarország egyelőre 

következetesen elzárkózik a génmanipulált 
vetőmagok alkalmazásától, sajnálatos tény az, 
hogy a környező országok folyamatosan vetik 
ezeket a magokat, így a fertőzésveszélynek 
fokozottan ki van téve az ország. Egyelő-
re azonban a mi gabonánk még mindig a 
legkeresettebbek közé tartozik a piacon. Az 
állattartás van jelenleg talán a legrosszabb 
helyzetben, itt nagyon nehéz a piacon mara-
dás, és a nyereség biztosítása. Kevés a sertés 
és szarvasmarha, igaz itt a tavalyi tejhiány 
nyereséget hozott. Ebben az ágazatban az 

Unió csak közvetett támogatást nyújt, így 
az ingyenes orvosi ellátással, takarmánnyal, 
és kedvezőbb hitelkonstrukciókkal segíti a 
gazdákat. A gyümölcstermesztésben a szél-
sőséges időjárási viszonyok az utóbbi időben 
nagyon sok kárt okoztak, így itt sokszor volt 
szükség állami segítségre a károk enyhítése 
érdekében. 

Jővőre 7 éves Uniós program keretében 
1300 milliárd forint érkezik a magyar me-
zőgazdaság megújítására, ezen belül gépek 
beszerzésére 42 milliárd forint nyerhető el. 
2008 májusában indul az élelmiszeripari 
pályázat, ahol 500 ezer és 250 millió forint 
közötti támogatás nyerhető el, 22 milliárd 
forint áll rendelkezésre a fiatal mezõgazda-
sági termelők elindítására kiírt pályázaton, 
itt már 2471 kérelem érkezett be a minisz-
tériumhoz. Kisebb, évi maximum 200.000 
forintos támogatás nyerhető el fás szárú, lágy 
szárú növények és gyümölcsösök telepíté-
sére, kertészet korszerűsítésére és öntözési 
rendszer fejlesztésére. Beindult és folytatódik 
a környezetgazdálkodást segítő program is, 
így erdőtelepítésre, és vidéki kisvállalkozások 
fejlesztésére is komoly összeg pályázható. 
Az úgynevezett LEADER program, amely 
egy-egy közösség támogatására lett kiírva. 
Itt összesen 58 pályázati jogcím lesz, ahol a 
legtöbb pénz a versenyképesség fokozására 
fordítható. Gráf József szerint most még ne-
héz idők járnak a magyar mezőgazdaságra, de 
a kiszámíthatóság, a tehetség és a vállalkozó 
kedv előre fog vinni bennünket.  S. L.

Március elején, egy hétre eg-
zotikus terráriummá alakult a 
Móra Ferenc Művelődési Ház 
nagyterme, ahol sok száz gyer-
mek és felnőtt csodálhatta meg 
közvetlen közelről a különleges, 
és sokszor félelmetes hüllők sere-
gét. A kiállítók nem titkolt célja 
az volt, hogy egy kicsit sikerül-
jön eloszlatni a sokszor félelmet 
kiváltó téveszméket ezekkel az 
állatokkal kapcsolatban, és elő-
adások, bemutatók segítségével 

mutathassák be kedvenceik kü-
lönlegességeit. 

„MISZTIKUM EMBERKÖ-
ZELBEN...” ezzel a szlogennel 
csalogatta az egykori plakát az 
embereket kígyónézésre. A HÜL-
LŐ SHOW háttere akkoriban 
még csak egy, a mainál sokkal 
kisebb, alig pár négyzetméteres 
díszállat-kereskedés volt, melyet 
Kecskemét egyik kertvárosában 
üzemeltetett Herczeg István. 
Ebben a kicsiny kereskedésben 

igen gyorsan gyűltek a 
máshol ritkán látható 
állatok, amelyek a vevők 
mellett, igen sok kíván-
csi nézelődőt is vonzot-
tak az üzletébe. Ezekre 
az állatokra alapozva 
nemsokára létrejöttek 
az első már nyilvános 
hüllő bemutatók is. Eb-

ben a tulajdonosnak igen nagy 
segítségére volt Kósa Gábor, aki 
magas szintű szakmai tudásával 
és állatbeszerzési forrá-
saival is segítette őt. A 
mai tulajdonosok kö-
zül először Gyöngyö-
si Miklós csatlakozott 
hozzájuk, és nem sok-
kal később már Tóth 
Atilla is erősítette a 
csapatot. Mindketten 
kisebb-nagyobb meg-
szakításokkal mind-
végig a HÜLLŐ 
SHOW alapemberei maradtak. 
Idővel mind a bemutatott állat-
állomány, mind az állatoknak a 
bemutatására szolgáló terráriu-
mok jelentős fejlődésen men-
tek át. Az állatok közül az első 
nagyobb szenzáció a több mint 
négyméteres, közel száz kilós 

tigrispiton lett. Ezután sorban 
érkeztek a krokodilok, teknősök, 
varánuszok, pókok, skorpiók és 

végül egy ritkaságszámba menő 
kígyó, az első igazi mérgeskígyó, 
egy puffogó vipera. 

Ezek közül sokakat most Al-
bertirsán is megtekinthettek az 
érdeklődők, és megismerhették 
a hüllők egzotikus világát. 

S. L.

„Mezőgazdaságunk helyzete, és az 
EU-támogatások nyújtotta lehetőségek”

HÜLLŐ ZOO – egzotikus állatok az albertirsai művelődési házban
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KEDVES OLVASÓ!
Amikor ezeket a sorokat írom, 
túl vagyunk egy kb. 7-8 hóna-
pos, a sportcentrum beruházást 
előkészítő, feszültségektől és 
vitáktól nem mentes idősza-
kon. A 2008. március 17-ei 
Városfórumon részletesen is 
módom volt beszámolni ezen 
folyamat egyes állomásairól 
(ennek anyagát megtalálhatják 
weblapunkon). Ezért itt most 
csak a főbb csapásirányokat 
említem meg.

Rendelkezésünkre állnak 
a sportcentrum beruházás 
elindításához szükséges alap-
dokumentumok, úgy mint 
geodéziai felmérés, generál- és 
sporttechnológiai tervek, jogerős 
építési engedély. Lefektettük a 
Strand és a Gerje patak között 
húzódó területen a majdani 
főpálya megvilágítását szolgá-
ló erősáramú vezetékeket, ezt 
követően pedig felállíttattuk és 
beüzemeltük az ideiglenes edző-

pálya megvilágítását szolgáló 
lámpaoszlopokat. Mindezekkel 
párhuzamosan elindítottuk és 
lefolytattuk a beruházás forrá-
sául szolgáló hitel közbeszerzé-
sét célul kitűző eljárást, melynek 
köszönhetően rendelkezésünkre 
áll a 2008. évi fejlesztési célú el-
képzeléseink fedezésére egy 300 
millió forintos hitelkeret.

Jelenleg folyamatban van a 
Vágóhíd utca teljes szakaszát 
érintő csatornabővítés létesíté-
si engedélyének megszerzése, a 
Vágóhíd utca sportcentrum által 
érintett területe mentén az út és 
a kialakítandó parkolók tervezé-
se, a sportcentrum áramellátását 
szolgáló transzformátor állomás 
bővítése, valamint az edző pá-
lya kialakítását megalapozó 
telekalakítási vázrajz elkészíté-
se. Mindezek bekerülési értéke 
várhatóan meghaladja majd a 
11 millió forintot.

A tervezés és előkészítés so-
rán folyamatosan egyeztettünk 

az érintett szakhatóságokkal, 
sport szakosztályokkal és az 
érintett sport szövetségekkel 
(MASZ, MLSZ).

Fentieknek köszönhetően a 
kapujában állunk a beruházás 
elindításának. A kivitelező 
kiválasztására irányuló közbe-
szerzési eljárás 2008. március 
21-én az eredményhirdetéssel 
lezárult. Ennek során előbb az 
erre kijelölt Bíráló Bizottság, 
majd a Képviselő-testület ki-
mondta, hogy az ajánlattevők 
egyikével sem tudunk szerző-
dést kötni, köszönhetően an-
nak, hogy elképzeléseinket és 
terveinket messze meghaladó 
vállalási árakat tartalmaztak az 
ajánlatok.

A március 20-ai testületi ülé-
sen döntöttünk a továbblépés 
irányáról is. Gyorsított meg-
hívásos közbeszerzési eljárást 
indítunk, melyben lehetőséget 
teremtünk a részajánlattételre 
is. Újra áttekintjük a fentebb 

felsorolt szakemberekkel ter-
veink műszaki-szakmai tartal-
mát, keresve a szükségszerű, 
de ésszerű csökkentési lehető-
ségeket, annak érdekében, hogy a 
következő eljárást eredményesen 
zárhassuk.

Tudom és érzem, hogy váro-
sunkban a sportolók és sport-
kedvelők körében a türelem és 
kitartás elfogyni látszik, egyre 
többször és egyre erősebben 
felszínre törnek az elégedetlen-
ség jogos hangjai. 

Hiszem azonban, hogy közös, 
nemes célunk, sokak támogató 
és előremutató hozzáállása, meg-
annyi albertirsai sportoló vágya 
és törekvése nem lehet hiábavaló 
és eredménytelen. Vegyünk hát 
mi mindannyian egy nagy le-
vegőt, töröljük meg izzadságtól 
csillogó homlokunkat, szorítsuk 
össze fogainkat és iramodjunk 
neki egy remélhetőleg utolsó, 
nagy rohamnak!

Tisztelettel: 
Jászberényi Tamás, 

alpolgármester 
Tel.: 20/517-54-29; E-mail: 

jaszberenyi@t-online.hu/

Széljegyzet a sportpálya 
beruházás margójára

A Dolina Zöld Kör megnyugvással vette tudomásul Jászbe-
rényi Tamás alpolgármesternek a március 17-i lakossági 
fórumon tett bejelentését, mely szerint a sportpálya építési 
beruházás megvalósulása elől elhárult minden jogi- és pénz-
ügyi akadály. 
Örömmel nyugtázzuk, hogy az engedélyes tervek – civil 
szervezetünk közreműködésének is köszönhetően – már 
megfelelő lehatárolást-védelmet biztosítanak a Gerje menti 
„Natura 2000” területen honos és szaporodási jelölő élőhelyén 
eddig háborítatlanul élő, fokozottan védett ritka növény- és 
állatkultúráknak. Így a jövő nemzedékek számára nem csak 
a tankönyvek, hanem a helyi természetvédelmi területek fel-
keresése is lehetőséget biztosíthat arra, hogy saját természetes 
élőhelyükön tanulmányozhassák a kékperjés lápot, a kisfészkű 
aszatot és a vörös hasú unkát. 

Elvonultak a „szürke felhők” és immár eljött az ideje az 
érdemi munkának. A felesleges és értelmetlen szócsatákat, 
a folyamatos felelősség áthárítási kísérleteket felválthatja a 
sportpálya építés gyakorlati megvalósítása. Városunk helybeli 
verseny sportolási- és edzési lehetőségétől idestova 1 éve meg-
fosztott lakóközösségével együtt a Dolina Zöld Kör is várja az 
új sportlétesítmény mielőbbi ünnepélyes felavatását. 

DOLINA 
ZÖLD KÖR

Tisztelt Olvasó, úgy is, 
mint támogató!

A Ceglédi Városi Ügyészség az 
idei év elején – ellenőrző bizott-
ságunk elnökének, Kovács Lász-
lónénak a kérelmére – ellenőrzést 
végzett alapítványunknál, melynek 
során áttekintette az elmúlt két 
évben keletkezett valamennyi do-
kumentumot, és a működésünket 
meghatározó szabályzatokat.

Az ellenőrzés által feltárt, mu-
lasztásban megnyilvánuló tör-
vénysértések, ellentmondások 
feloldását kuratóriumunk kiemelt 
feladatának tekinti, melynek a le-
hető legkorábbi időpontban eleget 
kíván tenni. 

Ennek alapján tehát pótlólagos 
döntést fogunk hozni a sokat ci-
tált kosárlabdapalánk vásárlásról, 
átalakítjuk beszámolási gyakor-
latunkat és felszólítjuk ellenőrző 
bizottságunkat feladatai rendsze-

res teljesítésére. Intézkedni fo-
gunk továbbá az SZMSZ-ünkben, 
alapító okiratunkban és ellenőrző 
bizottságunk ügyrendjében meg-
lévő ellentmondások feloldásáról, 
hiányosságok pótlásáról. 

Fentieken túl pedig minden 
támogatónkat – akiknek köszön-
hetően alapítványunk vagyona 
mostanra csaknem 2 millió fo-
rintra gyarapodott – levélben 
értesítünk az ügyészség által le-
folytatott törvényességi vizsgálat 
eredményéről. 

Reméljük, hogy a jövőben is 
számíthatunk az Önök megtisz-
telő bizalmára és támogatására, 
bizonyítva, hogy feladatunk ne-
mes, célunk közös, és teljesítésé-
re csak közös erővel, összefogva 
lehetünk képesek!

Az Újtelepi Óvoda Alapítvány 
Kuratóriuma

SPORTCENTRUM BERUHÁZÁS

MEGTORPANÁS ÉS ÚJ LENDÜLET!

Az Újtelepi Óvoda Alapítvány 
tájékoztatója
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„Versenyképes tudás” – Beiskolázás. Ön 
szerint mennyire jól ellátottak, mennyire 
versenyképesek a helyi oktatási intézmé-
nyek, és hogyan lehetne még hatékonyabbá 
tenni azokat?” 

ALBERTIRSA POLGÁRAIÉRT 
EGYESÜLET (APO) 

ELTER JÁNOS: Az elmúlt években kis-
sé megváltozott a beiskolázás rendszere, 
a tanulóknak juttatott támogatásokban is 
történtek módosítások. Albertirsa városában 
három általános iskola is működik, egymással 
szoros és jó kapcsolatokat ápolva. A Tes-
sedik Sámuel Általános Iskola, amelyet az 
önkormányzat működtet, a Magyarok Nagy-
asszonya Római Katolikus Általános Iskola, 
valamint az Alberti Evangélikus Általános 
Iskola, amelyek egyházi fenntartású intézmé-
nyek. A hátrányos helyzetű tanulókat sújtó 
esélykülönbségek csökkentésére, látványos 
intézkedéseket hozott az elmúlt években a 
kormányzat. Ennek eredményeként a Tes-
sedik Sámuel Általános Iskola Táncsics úti 
intézményénél megszüntetésre került a 
külön épületben elhelyezet tanulócsoport, 
amely mintegy szegregációs körülmények 
között oldotta meg a gyengébb képességű 
tanulók képzését. Az így megüresedett kis 
épület felhasználására az iskola vezetése már 
kidolgozott egy elképzelést, amely talán a kö-
zeljövőben megvalósul. Meglátásom szerint 
a bevezetett intézkedések nem érték el a várt 
kedvező hatást, a cigány kisebbséghez tartozó 
tanulók közül egyre kevesebben fejezik be 
tanulmányaikat úgy, hogy tovább tudjanak 
a későbbiekben tanulni. A városunkban ta-
lálható oktatási intézmények rendelkeznek 
ugyan a feladatuk ellátásához szükséges pe-
dagógusokkal, felszereltséggel, azonban még 
sok minden egyébre is szükség lenne. Első-
sorban a tanítók, tanárok anyagi és erkölcsi 
megbecsülésében kellene megmutatkoznia 
annak, hogy az egész társadalmunk jövője 
azoktól a kiművelt emberfőktől függ, ame-
lyek kikerülnek a kezük alól. A számukra 
rendelkezésre álló oktatási segédeszközök 
is szegényesek, bár fejlesztésükre mind 
pályázati úton, mind felajánlásokból, mind 
költségvetési, támogatási forrásokból, évről 
évre szerényen, de jut pénz. Az albertirsai ál-
talános iskolákból kikerülő gyerekek azonban 
maguk bizonyítják felvételi eredményeikkel, 
hogy a környék települései közül – a sok 
probléma ellenére is – kiemelkedünk, az ok-
tatási intézményeinkben elvégzett munka 
alapján. Továbbra is szükség van arra, hogy 

az összes lehetséges pályázati lehetőséget 
igénybe vegyék iskoláink fejlesztésekre, tárgyi 
eszközök beszerzésére. Ennek elősegítését 
szolgálhatja az a Polgármesteri Hivatalnál 
létrehozott státusz, amelyet betöltő köztiszt-
viselő, kimondottan a pályázatok figyelésével, 
jelzésével, megírásával foglalkozik a jövőben. 
Ugyanis csak így lehet esélyünk arra, hogy 
szerény anyagi lehetőségeinket kibővítve 
fejlesszük intézményeink tárgyi feltételeit, 
segítséget nyújtsunk a városunkban talál-
ható szervezeteknek. A Tessedik Sámuel 
Általános Iskola igazgatója, Magócsi László 
2006 augusztusa óta látja el az intézmény 
vezetését. Érezhető változás tapasztalható 
azóta az oktatási munka hatékonysága terén. 
Bár kétségtelen, hogy ebben nagy szerepe 
van a megújult épületnek, a kollégák hozzá-
állásának, a költségvetésünkből származó 
bőkezűbb forrásoknak. A végzős tanulók leg-
nagyobb része olyan versenyképes tudással 
rendelkezik – ez a város összes általános 
iskolájából kikerülő gyermekre vonatkozik 
–, akik megállják helyüket a továbbtanulás 
során. A visszajelzések alapján nem kell 
szégyenkeznünk, sőt büszkék lehetünk 
pedagógusainkra, akik sokszor választott 
hívatásuknak szentelik szabadidejük egy 
részét is. Áldozatos tevékenységüknek 
köszönhetően, tanítványaikon keresztül 
eljuttatják településünk oktatási intézmé-
nyeinek jó hírét Budapest, Cegléd és más 
városok középiskoláiba. Köszönjük mun-
kájukat itt is.

MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM

NAGY LÁSZLÓNÉ, ASZÓDI ZOLTÁNNÉ:
Az oktatás helyzetét több szempont alapján 

kívánatos megközelíteni. A pedagógusok, a 
feltételek, a gyermekek és szülők oldaláról. 
Sok a kérdés, melyekre nem biztos, hogy 
tudjuk a választ. A világ megváltozott. 
Nem a tudás, a jellemes viselkedés pozitív 
példáját tárja elénk. Hová lettek az értékek? 
Megszűnt az ellenőrző szerepet is betöltő 
szakfelügyeleti rendszer. Maradtak a vezetői 
óralátogatások, házi hospitálások és az egyéni 
önképzések. Új feladatként jelentkezett az 
általános iskolásoknak az egységes írásbeli, 
felvételi rendszer. Sikeresen csak az a gyer-
mek teljesít, aki kreatív gondolkodásra képes, 
tanulmányi eredménye jóval 4 egész feletti. 
Mi történik a gyengébb képességű gyerme-
kekkel? Tudjuk rá a megoldást?

 El kellene érni, hogy a szakmaválasztás 
is legyen érték. Ne engedjünk teret a szaba-
dosságnak, erőfeszítés-nélküliségnek. Biztos 

tudás, kemény munka nélkül nincs ered-
mény! Az iskolai programok – szakkörök, 
kulturális és sport versenyek, kirándulások, 
táborozások, stb. - lehetőséget biztosítanak 
a jellemformálásra, a szabadidő hasznos el-
töltésére.  Az oktatási intézmények tárgyi és 
személyi feltételei meghatározzák az ott vég-
zett munka minőségét. A szükségessé váló 
fejlesztések elé a szűkös állami támogatások 
állítanak korlátot. A központilag biztosított 
„fejkvóta” még az alapszintű működtetésre 
sem elegendő.  A zene és művészeti oktatá-
sunk olyan értéket ad, ami fontos egy művelt 
városi polgár számára. Figyeljünk rájuk, le-
gyünk résen, s ha kell segítsük a megmara-
dásukat.  Megváltozott körülöttünk a világ. 
Elhivatott pedagógusok, és együttműködésre 
kész szülők közös munkája nyomán lehet 
csak sikereket elérni. Így őrizhetjük meg 
magunkat a jó szolgálatában.

MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT

GÉR MÁRTON ELNÖK: Úgy vélem, Alber-
tirsa oktatási intézményei messzemenően 
képesek betölteni az életre nevelésben rájuk 
osztott, s általuk felvállalt, felelősségteljes 
szerepet. Csaknem egyedülálló – hozzánk 
hasonló lakosságszámú települések között 
mindenképp – az a sokszínűség, amely vá-
rosunkra jellemző. Hiszen az önkormányzati 
fenntartású iskola mellett két egyházközség 
(az Alberti Evangélikus és a Római Katolikus) 
is várja az iskoláskorú ifjakat. Lehetőséget 
biztosítva ezzel arra, hogy a szülők különbö-
ző, gyermekük számára leginkább megfelelő 
oktatási-nevelési módszer, hozzáállás közül 
választhassanak. Azt gondolom, töreked-
nünk kell arra, hogy a választás lehetősége 
fennmaradhasson a felnövekvő generációk 
gyermekei számára is. A versenyképesség 
napjainkban gyakorta használt, de talán 
éppen ezért már-már kiüresedő fogalom. 
Gondoljunk csak bele, mennyiben össze-
hasonlítható egy-egy életpálya a verseny-
képesség szempontjából! Értelmezhető-e 
egyáltalán ez a fogalom akkor, amikor jól 
képzett és felkészült szakmunkásokból kéz-
zelfogható hiány mutatkozik, és amikor ez-
zel párhuzamosan a felsőoktatásban szinte 
tömegszerű diploma „előállítás” zajlik?! 
Meglátásom szerint a helyes kérdésfeltevés 
az, hogy képesek vagyunk-e oktatási intéz-
ményeink által itt helyben arra, hogy ajtókat 
mutassunk, és lehetőséget biztosítsunk gyer-
mekeink számára a nekik megfelelő kulcs 
kiválasztására. Meggyőződésem szerint ma 
rendelkezésre állnak ehhez a megfelelő esz-

KÖZÜGYEKRŐL RÖVIDEN A HELYI POLITIKA TÜKRÉBEN
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közök és feltételek, de hogy a jövőben is így 
legyen, szorosabb együttműködésre volna 
szükség oktatási intézményeink között. Csak 
közös erővel lesznek képesek megteremteni 
a feltételeit annak, hogy egy-egy hátrányos 
helyzetű, rossz szociális körülmények között 
élő gyermeknek is éppen akkora esélye legyen 
a felemelkedésre, mint azon társának, akinek 
családi háttere, komolyabb áldozatvállalás 
nélkül képes mindennemű támogatásra. 
Úgy hiszem, ennek a komoly feladatnak a 
megoldása érdekében kell dolgoznunk, és 
első lépésként ezt a célt szolgálja a nem ré-
giben elkészült települési szintű közoktatási 
esélyegyenlőségi program is. Jó egészséget, 
sok-sok kitartást és erős hitet kívánok Al-
bertirsa valamennyi oktatási intézményében 
dolgozónak, hogy teljesíteni tudják nemes 
küldetésüket. A beiskolázás előtt állóknak 
pedig szolgáljanak iránymutatóul Kölcsey 
Ferenc sorai: „Minden pálya dicső, ha belőle 
hazádra derül fény’’

FELHÍVÁS
A Pest megyei Igazságügyi Hivatal Jogi Segítségnyújtó Szolgálata Cegléden az Alkotmány u. 
11-15. sz. épületben minden páros hónap 4. csütörtökén 2008. április 24-én, június 26-án, 
augusztus 28-án és október 22-én (szerdán) 10-13 óráig ingyenes ügyfélfogadást tart.

A Jogi Segítségnyújtó Szolgálat egyszerű megítélésű ügyekben TÉRÍTÉSMENTES jogi 
tanácsot ad, bonyolultabb esetekben pedig határozatot hoz, amellyel ügyvéd igénybe-
vételére van lehetőség, aki beadványt, okiratot, szükséges esetben keresetlevelet készít, 
valamint részletes jogi tanácsot ad.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy akik szociálisan rászorultak, s a közös háztartásban, 
amelyben élnek, az 1 főre jutó nettó jövedelem nem éri el a nyugdíjminimumot (28.500 
Ft), azoknak nem kell fizetni a választott ügyvédnek! Ha ez az összeg a minimálbér (73.616 
Ft) és a nyugdíjminimum (28.500 Ft) közé esik, az ügyvéd munkadíja 3450 Ft óránként 
+ÁFA, amennyiben a jogi segítő ÁFA-alany. Az állam megelőlegezi ezt az összeget, melyet 
1 éven belül kell visszafizetni. A Szolgálat 2008. január 1-től a rászorult ügyfelek számára 
peres ügyeikben is tud pártfogó ügyvédet biztosítani, ugyancsak a fenti feltételeknek meg-
felelően. (Pest megyei Igazságügyi Hivatal Jogi Segítségnyújtó Szolgálata 1116 Budapest, 
Hauszmann A. u. 1-3. Tel.: 06/1/450-2592)

Az Albertirsai Klímabarát Kör 2008. már-
cius 19-én 18 órakor tartotta alakuló ülését 
a Móra Ferenc Művelődési Házban. A 2007. 
november 17-én a Magyarországi Klímabarát 
Települések Szövetségéhez történő csatla-
kozásról szóló szándéknyilatkozat aláírását 
követően, a klímabarát mozgalom országos 
szintű formálódása felgyorsult. 

Városunkban a 2007. november 20-i klí-
maesten is rendkívül nagy érdeklődés volt 
tapasztalható. Mindezek következményeként 
2008. február 29-én létrejött a Klímabarát 
Települések Szövetsége Egyesület, melynek 
fő célja annak elősegítése, hogy hazánkban 
minél több településnek legyen saját, szak-
mailag megalapozott klímastratégiája. Ennek 
egyenes folytatásaként alakult meg március 

19-én az Albertirsai Klímabarát Kör. Olyan 
különleges civil kezdeményezés jött létre 
ezen a napon, amely a város élhetőbbé, 
tisztábbá, egészségesebbé tételét, a termé-
szeti kincsek megóvását tűzi ki céljául. Bár 
a rendezvényen egy civil szervezet jelezte, 
hogy ők már megalakították a Klíma Barát 
Kör, az új szervezet ettől függetlenül meg-
alakult. 

Így most már több civil szervezet is a zász-
lajára tűzte a környezet tudatos megóvását. 
Reméljük nemcsak a szócsaták és politikai 
petárdapuffogtatások száma nő ezzel, de 
tényleges, kézzelfogható és hatékony lé-
pések is történnek környezetünk, Földünk 
megóvása érdekében.

S. L.

Új év, új műsorok 
a Rádió Dabasban!
2008-ban számos újdonsággal várja hallgatóit a 
93.4, hogy még színesebbé, és a közönség számára 
még érdekesebbé váljon. Ennek megfelelően útnak 
indítottuk új magazinműsorunkat Térségi Napló cím-
mel. A vasárnaponként 9 órai időpontban jelentkező 
magazinműsor a vételkörzet életével foglalkozó, az 
aktuális és fontos közérdekű információkat és ese-
ményeket bemutató eredeti szerkesztett magazin-
műsor, amelynek témái közt a megjelölteken túl 
egyéb olyan közérdekű témakörök, mint az oktatás, 
kultúra, egészségügy, környezetvédelem, életmód és 
politika is megjelennek. A helyi mindennapi életvitel 
aktuális, legfontosabb kérdéseiről a vételkörzetben 
élő, ill. országosan ismert és elismert szakemberek 
szólalnak meg. Érdekes témák, érdekes emberek, 
riportok, tudósítások, helyszíni bejelentkezések és 
stúdióbeszélgetések. Várja Önöket minden vasárnap 
a két műsorvezető, Moldován Ágnes és Szehofner 
József! R.D.

TŰZVESZÉLYES!
Február 23-án és 26-án tűzoltók bevonására 
is szükség volt ahhoz, hogy a városunk szé-
lén tomboló nádas- és avartüzet, amely az 
erős szélben igen gyorsan terjedt, és lakó-
társaink gazdasági épületeit is veszélyeztette, 
megfékezzék. Mindkét esetben feltehetően 
egy-egy környékbeli lakó okozta a tüzet, a 
tűzgyújtási szabályok be nem tartásával. Szá-
raz, szeles időben az otthoni avar, vagy kerti 

hulladékégetés is könnyen okozhat hasonló 
problémákat, rosszabb esetben katasztrófát. 
Az ilyen esetekben keletkező füsttel is sok 
lakótársunknak szerezhetünk kellemetlen, 
bosszús perceket. Ezen problémák elke-
rülésére alkotta meg Önkormányzatunk a 
tűzgyújtásról szóló rendeletét.

„Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, 
hogy környezetvédelmi rendeletünk értelmé-
ben, avart és kerti hulladékot olyan helyen 
és területen szabad elégetni, ahol az égetés 
személyi biztonságot nem veszélyeztet, va-
gyoni és környezeti kárt nem okoz. Avart és 
kerti hulladékot magánszemélyek csak saját 
telkükön égethetnek, közterületen nem. Az 
égetést kizárólag 8.00 és 17.00 óra között 
lehet végezni hétköznap, valamint szom-
baton, szélcsendes időben. Ünnepnapokon 
és vasárnap avar és kerti hulladék égetése 
tilos! Az égetés befejezésével a tüzet el kell 

oltani, és a parázslást meg kell szüntetni! 
Az elégetendő avar és kerti hulladék nem 
tartalmazhat más kommunális, illetve ipari 
eredetű hulladékot (műanyag, gumi, PVC, 
stb.)! Aki a fenti rendelkezéseket megszegi, 
szabálysértést követ el, ami 30.000,- forintig 
bírságolható!  Albertirsa Város Polgármesteri 
Hivatala” melynek betartásával sok kellemet-
lenségtől, bajtól óvhatjuk meg magunkat, 
szeretteinket és környezetünket. Figyeljünk 
és vigyázzunk kicsivel jobban egymásra!

Pásztor János Attila

KLÍMABARÁT KÖR ALAKULT ALBERTIRSÁN
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Március 15-én adták át az idei „Az év spor-
tolója” és az „Albertirsa Város Sportjáért” 
kitüntetéseket.

Az ASE vezetőségének javaslata alapján 
2008-ban „Az év sportolója” kitüntetésben 
Lehoczky Árpád és Szuda Károly részesült. 
Az ASE döntését az alábbi véleménnyel tá-
masztotta alá. 

Lehoczky Árpád – „A 20 éves fiatalember 
a szemünk előtt fejlődött, egyre magasabbra 
kerülve sportágában, az atlétikában. Sokol-
dalúságát bizonyítja az a tény, hogy távol- és 
magasugrásban, valamint gátfutásban is ki-
emelkedő eredményeket ért el. Többszörös 
korosztályos bajnok. 2002 óta Ő a serdülő 
15 évesek országos csúcstartója is magas-
ugrásban (203 cm-rel), egy nemzetközi 

szinten is jegyzett versenyzőtől – Zsivócz-
ky Attilától – elvéve a csúcsot. Azt hisszük 
ekkor vált igazán nyilvánvalóvá, hogy Árpád 
ebben a számban lehet a legeredményesebb. 
2007-ben Albertirsa történetének 2. felnőtt 
magyar bajnokságát nyerte a székesfehér-
vári országos versenyen. A cím megnyerése 
egyben az utánpótlás 23-as válogatottságot 
is jelentette számára. 210 cm-es egyéni csú-
csával a felnőtt ranglista 2. helyezettje, a 
Magyar Atlétikai Szövetség válogatott kere-
tének a tagja. A sport mellett a tanulásban is 
kiemelkedőt nyújt. Rendszer-informatikus 
végzettséget szerzett Budapesten, angol kö-
zépfokú nyelvvizsgája van, jelenleg pedig a 
Testnevelési Egyetem első éves hallgatója. 
Lehoczky Árpádot szerénysége, példamutató 
sportemberi magatartása, kitartása, több éves 
kiemelkedő sportteljesítménye és a 2007. 
évi Magyar Köztársaság Magasugró bajnoka 
cím megszerzése miatt javasoljuk „Az év 
sportolója” díjra.”

Szuda Károly – „Sportpályafutása az at-
létikában az általános iskolai úttörőbajnok-
ságokon kezdődött, majd ifista korában az 
Albertirsai Vasutasban folytatódott. Iskoláit 
befejezve – elektroműszerészként elhelyez-
kedve – több éven keresztül Budapesten a 
Törekvés SE-ben versenyzett, majd visszatér-
ve a kezdeti színhelyre, albertirsai színekben 
segített a csapatbajnoki fordulókon. 30 éves 
korában – a versenyszerű atletizálás után 
– levezetésként a kispályás fociban jeleske-

dett. A nyolcvanas évek közepén figyelt fel a 
Magyarországon is egyre népszerűbbé váló 
új sportágra, a sárkányrepülésre. A szolnoki 
reptéren szerezve meg az alapokat, itthon 
a Dolinában egyedül tanulta meg a gyalog-
sárkányt irányítani. Kenderesen oktatói 
jogosítványt szerzett, majd 10 évig oktatta 
a sárkányrepülést. A gyöngyösi Európa Baj-
nokságon rendezőként segítette az újdonsült 
sportágat. 1992-ben hódító útjára indult a 
szenior sport. Szuda Károly 1993-ban in-
dult először, s azóta folyamatosan versenyez 
800 és 1500 méteren, az utóbbiban 15 éve 
veretlen. Számtalan országos bajnokságon 
ért el első helyezést, úgy fedett, mint nyári 
pályabajnokságokon is. Kétszer indult EB-n, 
1997-ben Birminghamben 6. helyezést ért el. 
2003-ban, 10 éves versenyzői pályafutásáért 
Szenior Atlétikáért emlékplakettet kapott a 
Magyar Atlétikai Szövetségtől. Az idén 800 
méteren már fedett pályás magyar bajnok. 
Életre szóló sportszeretete megvédte őt a 
különféle betegségektől, optimista gondol-
kodása mindig átsegítette a nehézségeken. 
Szuda Károly 52 éve sportol rendszeresen. 
Akaraterejével a sportban, a munkában, 
a családi életben példát mutat valameny-
nyiőnknek. Példás sportemberi magatar-
tásáért, különlegesen hosszú és sokszínű 
sportteljesítményéért, valamint Albertirsa 
hírnevének öregbítéséért javasoljuk „Az év 
sportolója” díjra.”

„Albertirsa Város Sportjáért” kitüntetés-
ben idén Nagy Lászlót, a Tessedik Sámuel 

Általános Iskola testnevelőjét, judo-edzőt 
részesítette a város. Az ASE a díjat a követ-
kezőképpen indokolta: „Nagy László tanár 
úr 1985-ben végzett Egerben biológia – test-
nevelés szakon. Friss diplomásként került 
városunkba, s azóta a ceglédi fiatalemberből 
tősgyökeres albertirsai lett. 2007 szeptem-
berében kezdte a 23. tanévet a Tessedik 
Sámuel Általános Iskolában. Ifjú korában 
pillangó- és gyorsúszóként volt a legjobbak 
között. A középiskolában az atlétikában je-
leskedett, majd a judóval ismerkedett meg 
gimnazistaként. 1987-től 1992-ig, az ASE 
újjáalakulásáig a CVSE-nek nevelte az ifjú 
judo-palántákat. ’92 óta az ASE színeiben 
szereznek számos magyar bajnoki helye-
zést, dobogós helyezéseket nemzetközi 
versenyeken lány és fiú tanítványai. Sok-
oldalúságát bizonyítja, hogy sítáborokat, 
judo edzőtáborokat szervez folyamatosan. 
Nevéhez fűződik az úszásoktatás elindítása 
is. Sok fiatalt és felnőttet tanított meg az 
úszás alapjaira. Testnevelő tanári munká-
jában meghatározó volt az is, mikor éppen 

mire volt szüksége az iskolának, ha kellett 
kosárlabda-, ha kellett focicsapatot mene-
dzselt, ha kellett a városi úszóversenyeken 
segédkezett, s mozgósította tanítványait a 
versengésre. Tette mindezt úgy, hogy ki-
tartott választott sportága, a judo mellett. 
Továbbképezte magát, megszerezte a judo 
edzői képesítést, a Magyar Testnevelési 
Egyetemen pedig testnevelő tanári szakon 
szerzett egyetemi szintű diplomát. 

Nagy László tanár urat 23 éves testnevelő 
tanári, judo-edzői és elhivatott tanári mun-
kája alapján javasoljuk az „Albertirsa Város 
Sportjáért” díjra.” 

ASE

KITÜNTETETT SPORTOLÓK 
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S P O R T

TESSEDIK FÉLMARATON
Albertirsa – Mikebuda között 2008. április 27-én 11 órakor

Előtte: 10 órakor: Kiegészítő táv: 2,5 km, felnőtteknek és gyerekeknek.
Versenyközpont: Albertirsa, Tessedik Sámuel Általános Iskola
A verseny szervezéséhez 40–50 „ fiatal” segítségére van szükség. Aki szeretne, s tud (2–3 

órát) a szervezésben segíteni, jelentkezzen a következő telefonszámokon: Nagy Lászlóné: 
370–476; Végvári Zsolt:  30/832–2752

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT ÉS SPORTOLNI VÁGYÓT SZERETETTEL VÁRUNK!

REMEKELTEK SÍELÉSBEN 
A BENCSIK TESTVÉREK

2008 januárjában az Ausztriai Mönich-
kirchenben megrendezett JEEP-kupa síver-
senyen Bencsik Ákos és Bencsik Márton is 
saját kategóriájában az első helyen végzett. 
A március elején megrendezett alpesi sí diák-
olimpia országos döntőjében St. Lembrecht-
ben óriásműlesiklásban Ákos ezüst érmet 
szerzett, Marci 4. helyezést ért el. 

****
JUDO SIKEREK 

A JUNIOR DIÁKOLIMPIÁN
Keliger Bernadett a második helyen végzett 

a Junior Országos Diákolimpián (BHSE) 48 
kg-ban. Ugyanitt Hörömpő Dávid 55 kg-ban 
a harmadik, míg Dávid Tibor 60 kg-ban a 
hetedik helyen végzett. 

K E R E S Z T R E J T V É N Y
Vízszintes:  1. Jókai Mór  gondolatának 

első. 13. Pocsolya. 14. Német energia. 15. 
Részint lecsoszog! 17. Kiejtett betű. 18. 
Japán pénznem. 19. Sportban: tartalék (az 
első r = c!). 20. Győr-Moson-Sopron megyei 
településről származó. 23. Ismeretlen név 
pótlásául (nomen nescio). 24. Eingang eleje! 
25. Páciens. 26. Kövér bizalmasan. 28. Z-vel 
megtoldva: római kori görög orvos neve. 
30. Gyökértörzs. 31. Tizes alapú logaritmus. 
33. Ásvány-előfordulási forma. 35. Szandra 
páratlanjai!  37. Oxigén, arzén. 39. Ételt fel-
szolgál. 42. Páratlan dátum! 43. VLZE.  45. 
Elhajít. 47. Előadó. 48. Görög piactér. 49. 
Némelyek. 51. Nő és férfi beceneve is lehet.  
52. Egyik testrész névelővel. 53. Építőjáték. 
55. Némán lóg! 56. Párban. 58. Befejezetlen 
harang! 59. Német határozószó, jelentése: 
ki. 61. Némán vés! 62. Mérges kígyó. 63. 
Sportlétesítmény. 66. MÁV alkalmazott. 67. 
A gondolat második, befejező része.

Függőleges: 1. Bizalmas bocsánatkérés. 
2. Becsengetés része! 3. Lassan folyat. 4. 
Semmi-kor. 5. Páratlanul ürgéző! 6. Paci. 
7. Személyes névmás. 8. A végén elfogyott 
energia! 9. Sze-lén, rádium. 10. Természetes 
kaucsuk. 11. Határozatlan névelő. 12. Ki-
eresztette. 13. Az öttusa első száma. 16. Az 
ötösfogat egyik lova. 20. Muzsikál. 21. Olasz, 
spanyol és svéd autójelzések. 22. Öreg. 25. 
Hajtogatott tésztájú, töltött sütemény. 27. 
Szorul. 29. Felfordítva! 32. Nógrád megyei 
település. 34. Haszon, előny. 36. A föld leg-
hosszabb folyója. 38. Szörp-városunk. 40. 
Hasonló. 41. Dosszié kezdete! 44. Férfinév. 
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46. Felületének egy része homorú lesz. 49. 
Mentés része! 50. Rámája. 52. Különleges 
gyümölcs ford. 54. Szájüreg folytatódása a 
gége és a nyelőcső felé. 57. Egyesült Villa-
mosgépgyár. 58. Bízik. 60. Kén, alumínium. 
62. VAÜ. 64. Kötőszó. 65. Idegen nem. 66. 
Világbajnokság.

A múlt havi rejtvény helyes megfejtése: 
„Szegény ember életét gazdagítja a hit.”

Gratulálunk a nyerteseknek: Barcsik Lász-
ló, Ady Endre u. 21. Málnás Józsefné, Pesti 
út 83. Muzsik Gyuláné, Tó u. 20. Petrovics 
Sándorné, Árpád út 21. özv. Sznopka Já-
nosné, Tó u. 14.

NYOMDAI ELŐÁLLÍTÁSÚ SZÁMLÁK ELTŰNÉSÉRŐL, ÉRVÉNYTELENÍTÉSÉRŐL
Sajtóközlemény
Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal ezúton tájékoztatja az érintetteket, hogy a Pátria 
Nyomda Zrt. által előállított, alábbi sorszámú számlatömbök elvesztek, azok használata 
– bűncselekmény alapos gyanúja miatt - érvénytelen: AC7S-Q485001 – AC7S-Q500000, és 
AC7S-Q565001 – AC7S-Q575000. Amennyiben ilyen tömbökkel rendelkeznek, illetve ha 
ilyen tömbökről tudomással bírnak, akkor azt minden esetben jelezzék a gyártó nyomda 
és az állami adóhatóság felé. Felhívjuk a nyomtatványforgalmazók figyelmét, hogy a fenti 
sorszámtartományba illő számlatömbök nem forgalmazhatók, azok beszerzése, értékesítése 
tilos! Fenti sorszámú számlák kiállítása, illetve befogadása az APEH sorszámot tartalmazó 
nyomtatványokról szóló jogszabály előírásainak megsértését jelenti, ezért a bizonylatok 
felhasználásuk esetén nem minősülnek adóigazgatási azonosításra alkalmasnak.

Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal

Sporthírek
 innen-onnan
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Albertirsa Város Önkormányzati 
Képviselõ-testületének kiadványa

Felelős kiadó: 
Albertirsa Város Önkormányzata
Szerkeszti a szerkesztõbizottság

Felelõs szerkesztõ:
Solymosi  László
Szerkesztõség: 

Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 370-713
Megjelenik 1400 példányban

 Albertirsai

HÍRADÓ

CSATORNA U. 8.  (06-30) 9633-487, (53) 313-565

A Művelődési Ház áprilisi programja Háziorvosok ügyeleti beosztása – április
Ügyelet címe, telefonszáma: Albertirsa, Vasút u. 4.  (53) 370-552

Ellátási terület, illetve település neve: Albertirsa, Dánszentmiklós, Mikebuda

Az Albertirsai 
Híradó 

fõszerkesztője 
a 

solymi66@ya-
hoo.com 

e-mail címen 
érhetõ el, 

vagy 
üzenetet 

hagyhatnak
a 

Műv. Házban

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása áprilisban

A hétvégi ügyeletet az alábbi gyógyszertárak végzik:

Április 5-6.   „IRSA” Gyógyszertár
Április 12-13.  „REMÉNY” Gyógyszertár
Április 19-20.  „IRSA” Gyógyszertár
Április 27.  „REMÉNY” Gyógyszertár

K Ö Z É R D E K Û  I N F O R M Á C I Ó K

1. 1600 Diabetes gyűlés
 1700 MSZP gyűlés 
3.  0900 Termékbemutató 
 1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
4.  1700 Színjátszó kör
 1900 POLKA
5.  1900 Mazsola óvoda – jótékonysági bál
7. 1300 Nyugdíjas Klub
  1800 Galambászok
 1800 Jóga
18. 0900 Vásár
10.  1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
11.  1700 Színjátszó kör
12. 1500 Vasutas Nyugdíjas Klub
 1700 Egészségügyi előadás
 1900 Operett gála
14. 1300 Nyugdíjas klub
 1800 Jóga
17. 1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
18.  1700 Színjátszó kör
19.  1900 Roma bál
21.  1300 Nyugdíjas klub
 1800 Jóga
24. 1000 Baba-mama klub
 1700 Tánc
25. 1700 Színjátszó kör
28.  0900 Vásár
 1300 Nyugdíjas klub
 1800 Jóga

MÁRCIUSBAN SZÜLETETT
Kovács Csaba és Kenyeres Krisztina Adrienn
Szlovák Gábor és Csernák Csilla Viktória Anna
Nagy László és Rubi Irén Milán
Dobozy Zsolt és Bíró Éva Máté Kristóf
Reszler Pál és Burján Valéria Botond
Tálas Bernát és Szente Nikoletta Bernát
Nemes József és Cákai Katalin Borbála
Veres János és Domokos Emőke Csanád nevű gyermeke.

MÁRCIUSBAN ELHUNYTAK
Abonyi János 79 éves Madách u. 17.
Bánszki Lászlóné 83 éves Gárdonyi u. 5.
Bor Istvánné 85 éves Győzelem u. 1/3.
Czékus Ferenc 74 éves Vasvári P. u. 2.
Herczeg Dénesné 76 éves Homokrész I. ker. 38.
Jankovszky Lajos Elekné 89 éves Pesti út 77.
Koncsik Antal 75 éves Feketerész V. ker. 22.
Lavicska József 31 éves Bicskei út 11/3.
Mátékovits Sándor Mihályné 88 éves Pesti út 138.
Matusinka László György 65 éves Győzelem u. 2.
Miskolci Jánosné 75 éves Dózsa Gy. út 7.
Suri Zoltán 87 éves Petőfi u. 21.
Szuda Károlyné 77 éves Szent István u. 17.
Zemliczki Lajosné 85 éves Temesvári u. 48.
Zentai Károly 88 éves Dózsa Gy. út 7.

MÁRCIUSBAN HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK
Salát József és Kovács Emőke Zsuzsanna
Ébel István és Tóth Ibolya

1. Dr. Zolnyan Erzsébet
2. Dr. Pécsi Angéla
3. Dr. Fógel Kristóf
4. Dr. Fógel Kristóf
5. Dr. Varga Krisztina
6. Dr. Varga Krisztina
7. Dr. Galiger Zoltán
8. Dr. Pécsi Angéla
9. Dr. Fógel Kristóf
10. Dr. Pécsi Angéla
11. Dr. Babinszky Eleonóra
12. Dr. Pécsi Angéla
13. Dr. Zolnyan Erzsébet
14. Dr. Pécsi Angéla
15. Dr. Kis Ferenc

16. Dr. Hajdúhegyi Ágnes
17. Dr. Fógel Kristóf
18. Dr. Babinszky Eleonóra
19. Dr. Tajti Géza
20. Dr. Makkos Gyula
21. Dr. Oszvald Gyula
22. Dr. Zolnyan Erzsébet
23. Dr. Fógel Kristóf
24. Dr. Fógel Kristóf
25. Dr. Zolnyan Erzsébet
26. Dr. Varga Krisztina 
 (pénteki munkarend)
27. Dr. Varga Krisztina
28. Dr. Zolnyan Erzsébet
29. Dr. Fógel Kristóf
30. Dr. Pécsi Angéla 

ÁPRILISI JELES NAPOK 
  április 11. Költészet Napja; 

  április 22. Föld Napja.


